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هدف کشاندن ایران به
 جنگ اوکراین است
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»حفظ نظام« 
یا »حفظ مسوولان« 

* جعفر محمدی 
»نه من می فهمم آنها چه می گویند و نه 

آنها می فهمند من چه می گویم«.
 این جملات را عزت الله ضرغامی گفته 
است، رئیس پیشین سازمان صدا و 
سیما و وزیر کنونی دولت رئیسی: » در 
مورد خیلی هایی که در این اغتشاشات 
دستگیر شدند با بازجوی اصلی آنها 
صحبت کردم، آن فرد گفت من یک 
عمر  از آدم های درشت سیاسی بازجویی 
کردم و این چند روز چند صد نفر از 
افراد را بازجویی کردم و این سخت ترین 
بازجویی من بود زیرا نه من می فهمم آنها 
چه می گویند و نه آنها می فهمند من چه 

می گویم.«
این، خلاصه ماجرای حوادث اخیر کشور 

است: »فقدان فهم مشترک«.
واقعیت این است که هر چه از ابتدای 
انقلاب و پیدایش جمهوری اسلامی 
فاصله گرفته ایم، بین مردم و مسوولان 
چنان فاصله ای افتاده است که امروز 
حتی زبان یکدیگر را هم متوجه نمی 
شوند و اگر مطلق انگاری نکنیم باید 
تصریح کنیم که این گزاره درباره بخش 
بزرگی از مردم صادق است و به ویژه 

درباره جوان تر ها. 
به مسوولان کشور نگاه کنید وبه عموم 
مردم عادی؛ مثلًا مجلس شورای اسلامی 
را در نظر بگیرید که باید بازتابی از کل 
جامعه ایران باشد: حتی چهره ها و طرز 
حرف زدن و لباس پوشیدن و دنیای 
فکری شان نیز با اکثریت مردم ایران 

یکی نیست.
یا خطبه های نماز جمعه اکثر خطیبان 
را گوش کنید: چقدر به ادبیات عموم 
مردم و دغدغه های واقعی آنها نزدیک 
هستند؟ سخنرانی ها و مصاحبه های 
مسوولان چه؟! برنامه های رسمی صدا 
و سیما چطور؟ مقالات و تحلیل های 

رسانه های  حکومتی چه؟
گو این که مردم ایران در سیاره ای 
 و اینان در سیاره ای دیگر زندگی 
می کنند و به اذعان دوست بازجوی 
 آقای ضرغامی، حتی زبان هم را هم 
نمی فهمند. دور شدن از مسوولان 
از عموم مردم و بسنده کردن به 
»اطرافیان«ی که یا از سر اخلاص و 
ارادت یا به خاطر دغل کاری و منفعت 
طلبی دور آنها جمع شده اند و دریافت 
اطلاعات از کانال های خاصی مانند 
بولتن های جهت دار و ... باعث شده 
است مسوولان رفته رفته در این توهم 
فرو روند که مردم همان هایی هستند 
که دور و برشان جمع اند و اطلاعات 
 دقیق و واقعی نیز همین هایی اند که در 

بولتن ها نوشته شده اند!
چاره چیست؟ نمی شود که فضای عدم 

با موافقت 111 نماینده مجلس تصویب شد

تحقیق و تفحص از عملکرد استانداری خراسان رضوی
دیدگاه
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بانک مرکزی صحنه گردان جهش قیمت دلار
دوباره نرخ ارز جهش ناگهانی را نشان 
می دهد، برخی آن را به حوادث اخیر 
ایران نسبت می دهند، برخی نیز 
سفرهای خارجی به ویژه بازی های جام 
جهانی را دلیل این اتفاق بر می شمرند 
و کارشناسانی هم هستند که افزایش 
قیمت دلار را به تغییر نگاه مقامات کاخ 
سفید به برجام مربوط می سازند. فارغ از 
این مسائل سئوال بی پاسخ آن است که 
با وجود ادعای دولت مبنی بر خوب بودن 
اوضاع و احوال خزانه، پس چرا قیمت ارز 

روند افزایشی به خود گرفته است؟
آلبرت بغزیان در گفتگو با نامه نیوز درباره 
چرایی جهش ناگهانی قیمت ارز گفت: 
متولی نرخ ارز و تورم بانک مرکزی است 
بنابراین اگر رئیس جمهور دستور می 
دهد به افزایش قیمت ارز رسیدگی شود 
یعنی بانک مرکزی بی کفایت است. مگر 
می شود مسئول تعیین قیمت ارز باشد 
این وضعیت را نبیند و نگران و دغدغه 

مند نشود.
وی افزود: مگر باید حتما رئیس جمهور 
بگوید که به وضعیت بازار ارز رسیدگی 
کنید تا بانک مرکزی به خودش آید و به 
موضوع ورود کند؟ به این رویه مدیریت 
ارزی نمی گویند. مشکل وضعیت کنونی 
بازار ارز را در بانک مرکزی می بینم. به 
عبارت بهتر تحریم ها، سفرهای جام 
جهانی و مواضع ضدایرانی بایدن هیچ 
کدام نمی توانند قیمت ارز را در ایران 
تغییر دهند اما بانک مرکزی می تواند 

قیمت ارز را افزایش دهد.
این استاد دانشگاه با اشاره به ضعف 
مدیریت در بانک مرکزی اظهار کرد: 
معلوم نیست ارزهای بازار متشکل 
ارزی کدام سمت هستند، سمت بخش 
خصوصی، مردم یا دولت اند؟ الان نرخ 
دلار در این بازار 34 هزار تومان است در 

حالیکه هفته گذشته نرخ دلار در آنجا 
32 هزار تومان بود. چه اتفاقی افتاد؟ 
عوامل بازار متشکل ارزی قیمت ارز را 
بالا بردند یا نرخ آزاد دلار بالا رفت که 
اینها در بازار متشکل ارزی قیمت دلار 

را بالا بردند.

وی ادامه داد: اگر بانک مرکزی بخواهد 
نرخ ارز را پایین نگه دارد نیازی نیست 
که به بازار آزاد نگاه کند که هر چقدر بود 
2 هزار تومان پایین تر در بازار متشکل 
ارزی آن را عرضه کند بنابراین مشکل 
بانک مرکزی است و باید جوابگو باشد. 
اگر بگویند این افزایش قیمت به خاطر 

بازی های جام جهانی است، نشان می 
دهد که بانک مرکزی دارد بازار ارز را مثل 

بازار ماکارانی اداره می کند.
این تحلیلگر مسائل اقتصادی یادآور شد: 
وقتی قیمت ارز تغییر کند قیمت همه 
کالاها تغییر می کند. ارز مثل شوینده 

ها یا خودرو نیست که اگر قیمت شان 
بالا و پایین شود آثارش فقط در بازار 
خودشان محدود بماند. تا زمانی که یک 
بورس باز مدیریت بانک مرکزی باشد 
بهتر از این مدیریت بازار ارز را شاهد 

نخواهیم بود.
وی افزود: تبعات نوسان قیمت ارز فقط 

به آن بازار برنمی گردد که با دادن 2 
هزار دلار به مردم بخواهیم آن را مدیریت 
کنیم. ضمنا عرضه ارز را سامانه ای کردند 
اما با این وجود همچنان نرخ ارز دارد 
بالا می رود. جالب آنکه از روزی که قرار 
شد معاملات ارز از طریق سامانه انجام 
شود نرخ ارز بیشتر بالا رفت چون عده 
ای نمی دانند معامله در این سامانه چه 
تبعات دارد بنابراین می ترسند و خارج از 
سیستم معاملات شان را انجام می دهند 

تا جایی ثبت نشود.
بغزیان گفت: در مجموع بانک مرکزی می 
توانست عرضه ارز را زیاد کند چرا چند 
روز عرضه ارز را نگه داشت و سیستم را 
قفل کرد تا برخی در بازار متشکل ارزی 
برای افزایش قیمت بهانه پیدا کنند و 
به طبع در بازار آزاد نیز شاهد افزایش 
قیمت باشیم. در دوره های مختلف شاهد 
نوسان قیمت ارز بودیم اما این دوره 

خیلی مدیریت ارزی رهاست.

بانک مرکزی می توانست عرضه ارز را زیاد کند چرا چند روز عرضه 
ارز را نگه داشت و سیستم را قفل کرد تا برخی در بازار متشکل 
ارزی برای افزایش قیمت بهانه پیدا کنند. تا یک بورس باز رئیس 

بانک مرکزی باشد وضع ارز همین است

,,

پرونده نیلوفر حامدی و الهه محمدی در شرف تصمیم نهایی 
مسعود ستایشی سخنگوی قوه قضاییه در 
نشست خبری روزگذشته در پاسخ به سوالی 
درباره اینکه دو خبرنگار شرق و هم میهن )نیلوفر 
حامدی و الهه محمدی( به چه اتهامی بازداشت 
شده اند؟ گفت: این دو نفر به اتهام اجتماع و تبانی 
به قصد ارتکاب جرم علیه امنیت ملی کشور و 
فعالیت تبلیغی علیه نظام بازداشت شدند و با 

صدور قرار بازداشت موقت در زندان هستند. 
وی افزود: پرونده در شرف تصمیم نهایی است. 
در این فاصله در جمع بندی اگر عناوین اتهامی 
دیگری مطرح شود مورد رسیدگی قرار می گیرد 
و اگر ثابت شود اقدامات مجرمانه ای انجام دادند 
قطعا رسیدگی خواهد شد. سخنگوی قوه قضاییه 
در پاسخ به سوالی درباره اینکه چه تعداد متهمان 

در رابطه با آشوب در زندان اوین دستگیر شدند؟ 
گفت: آخرین گزارش از دادسرای تهران ناحیه 
ویژه جنایی به دست آمده این است که تعداد 
افرادی که شناسایی شدند و در آشوب بودند 
افزایش یافته است. وی افزود: 42 نفر تحت 
تعقیب هستند و ان شاءالله نتیجه عمل زشت 

و غیرقابل دفاعشان را می گیرند.

اظهارنظر معاون درباره برگزاری رفراندوم
معاون پارلمانی رییس جمهور گفت: ما 
تنها نظامی هستیم که بر اساس رفراندوم 
بنا شد و هیچ نظامی تاکنون آرای مردمی 
نداشته است.سیدمحمد حسینی سه شنبه 
در جمع دانشجویان دانشگاه تربیت مدرس 
که حین سخنرانی با شعار دانشجویان 
مواجه شد، اظهار داشت: ما آمده ایم تا 
حرف های شما را بشنویم و با شعار آزادی 
موجب دیکتاتوری نشوید و با آزادی بیان 
مقابله نکنید. معاون رییس جمهور گفت: 

در دوران اختناق، دیکتاتوری و استبداد، 
نظام شاهنشاهی با حمایت آمریکا در کشور 
حاکم بود و در همین ایام لایحه ای تصویب 
شد که امام خمینی )ره( نسبت به تحقیر 
ایرانیان در این لایحه اعتراض کرد و همین 
موجب تبعید امام شد.وی در ادامه شعار 
دانشجویان مبنی بر آزادی افزود: ما تنها 
نظامی هستیم که براساس رفراندوم بنا شد 
و هیچ نظامی تاکنون آرای مردمی نداشت.

حسینی از دانشجویان دعوت کرد که 

»کارنامه منافقان را بررسی کنند« و افزود: 
اینها در سال ۶۰ اعلام جنگ مسلحانه 
کردند و ۱۷ هزار نفر در کشور قربانی ترور 
این گروهک تروریستی شدند که همه با 

حمایت آمریکا بود.
وی تاکید کرد: با وجود خویشتن داری، 
کسی که وحشیانه بسیجی را می کشد، 
باید برخورد کرد. معاون پارلمانی رییس 
جمهور با تاکید بر اینکه »رفراندوم باید روی 
موضوعات خاص باشد نه اصل نظام« ادامه 

داد: مردم امسال ۱3 آبان احساس خطر 
کردند و همه وارد صحنه شدند؛ نه اینکه 
۱۰ نفر اتوبان کرج را ببندند. معاون رئیس 
جمهور تاکید کرد: اتفاقاتی که در برخی 
دانشگاهها افتاد و این فحش های رکیکی 
که داده شد، زیبنده محیط دانشگاهی 
نیست.کرسی آزاد اندیشی »جمهوری 
اسلامی؛ آزادی و حق اعتراض« با حضور 
معاون پارلمانی رییس جمهور در دانشگاه 

تربیت مدرس در حال برگزاری است.

هشدار به وزیر کشور شش ماه پیش از حوادث سیستان
نماینده مردم زاهدان در مجلس شورای اسلامی با بیان 
این که »حوادث اخیر زاهدان و سیستان و ریشه در 
بی تدبیری ها و مسائل حساس استان دارد«، انتصاب 
مسوولان غیرمتناسب با موقعیت سیاسی و امنیتی استان 

را در ایجاد چنین شرایطی موثر دانست.
به گزارش ایسنا، فداحسین مالکی نماینده زاهدان و 
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
در جلسه روز سه شنبه 2۷ آبان ۱4۰۱ مجلس شورای 
اسلامی در تذکری با بیان این که »در حوادث اخیر زاهدان 
جمعی از هموطنان و همشهریان عزیزم جان خود را از 
دست دادند«، اظهار کرد: بنده ضمن عرض تسلیت به آن 
دسته از خانواده کسانی که بیگناه عزیز خود را از دست 
دادند، چند نکته را خطاب به وزیر کشور متذکر می شوم.

وی خطاب به وزیر کشور گفت: این فکر در ذهن جنابعالی 
به عنوان رئیس شورای امنیت کشور خطور نکند که ما 

استان را رها کرده و پیگیر مطالبات مردم نیستیم؛ در 
حالی که شما در جلسات مختلف قول دادید که بسیاری 

از این مسائل پیگیری شود.
نماینده زاهدان با تاکید بر این که »حوادث اخیر زاهدان و 
سیستان ریشه در بی تدبیری ها و مسائل حساس استان 

دارد« انتصاب مسوولان غیرمتناسب با موقعیت سیاسی 
و امنیتی استان را در ایجاد چنین شرایطی موثر دانست.

مالکی با بیان این اعا که »بیش از شش ماه است که به 
صورت مستقیم و غیرمستقیم به وزیر کشور و معاونان 
ایشان هشدار دادیم که استان آبستن حوادثی است و 
فکری به حال وضعیت مدیریتی استان کنند اما اقدامی 
صورت نگرفت« ابراز عقیده کرد: باید تغییر مدیریت در 
رأس اقدامات وزارت کشور قرار می گرفت، ولی فرمانده 
انتظامی تغییر کرد در حالیکه مستحضر هستید در 
رده های نظامی و انتظامی مصوبات شورای تامین استان 

را اجرا می کند.
وی خاطرنشان کرد: اقدامات نسنجیده و خلق الساعه 
زمینه برای ترور ناجوانمردانه نیروهای مجاهد چون شهید 
شیخ سجاد شهرکی و بستر اختلافات قومی و مذهبی نیز 

فراهم می شود.

تفاهم برای همیشه ادامه پیدا کند. البته این که مسوولان حصار 
اطرافیان  را بشکافند و با مردم ارتباط رو در رو داشته باشند و نیز، 
کانال های کسب اطلاعات خود را متنوع کنند، اقدامات مهمی 
هستند ولی سریع ترین و قابل اتکاترین و اعتماد آفرین ترین 
روش برای شکل گیری مفاهمه بین مردم و مسوولان -که خود، 
مقدمه احیای سرمایه اعتماد اجتماعی است- تجدید نظر در قوانین 
 و شرایط برگزاری انتخابات است. اگر فضای انتخابات کشور به 
گونه ای باشد که همه گرایش های سیاسی و فکری بتوانند در 
شرایط برابر با هم رقابت کنند و برگزیدگانی از جنس همه مردم 
که حرف آنها را می فهمند، در دولت و مجلس عهده دار امور شوند، 
دیگر کار به ناآرامی و دستگیری و بازجو نمی کشد چرا که هم 
مردم می فهمند که مسوولان منتخب آنها دقیقاً چه می گویند و 
هم مسوولانِ برخاسته از دل اکثریت، با مطالبات واقعی مردم آشنا 
هستند و سعی در برآوردن آن دارند بی آن که خود را برتر از مردم 

و صالح به تعیین صلاح آنها بپندارند.
 این که مقامات جمهوری اسلامی ایران، »حفظ نظام« را 
 می خواهند یا »حفظ مسوولان« آن را، بسیار تعیین کننده 

است. 
حفظ اصل نظام که این روزها بسیار درباره آن سخن گفته می 
شود، با تغییرات گسترده در ترکیب حکمرانان حاصل می شود؛ 
تغییراتی که از دل رأی و انتخاب مردم حاصل می شود: تغییراتی 

برای رسیدن به »فهم مشترک«.

پذیرش کاستی ها نقطه آغازی برای 
گفت وگو است 

جواد آرین منش گفت: ضرورت دارد به سرعت مطالبات معترضان 
آنالیز و تحلیل شود. وضعیت سیاسی باید آرام شود؛ به این معنی 
که هم کسانی که در خیابان حضور می یابند باید بدانند که 
مسیر اصلاح امور بسته به آرامش سیاسی و اجتماعی است و هم 
مسئولان باید بدانند که نیاز است بعد از به وجود آمدن آرامش 
اجتماعی تلاش برای شنیده صدای معترضانی کنند که قصد 
آشوب نداشتند. جواد آرین منش، فعال و تحلیلگر مسائل سیاسی، 
درباره این موضوع به سایت »فردا« گفت: »هیچ انسان عاقلی منکر 
این نیست که عنصر امنیت یک ضرورت و نیاز هر جامعه  است؛ 
یعنی اینکه هیچ جامعه ای بدون وجود امنیت و آرامش امکان بقا 
نخواهد داشت و این مطالبه همه مردم و مسئولان است که آرامش 
و امنیت در فضای جامعه حاکم شود. اما برابر اصل 2۷ قانون 
اساسی جمهوری اسلامی ایران هر جمعیتی، گروهی، افرادی حق 
دارند بتوانند در فضایی سالم و بدون حمل اسلحه اعتراضات خود 
را بیان کنند. باید قبول کنیم چنین فرصتی را که معترضان بتوانند 
در فضایی آرام و امن اعتراضات خود را بیان کنند، مهیا نکردیم؛ لذا 
در این شرایط اعتراضات به اغتشاشات بدل می شود و همین دلیل 
است که مجلس و دولت به فکر افتاده اند بستر این امر را فراهم 
کنند«. او ادامه داد: »ضرورت دارد به سرعت مطالبات معترضان 
آنالیز و تحلیل شود. ما به هر حال با بررسی خواسته ها و مطالبات 
آنها و توجه به برخی شعارهای مشروعشان که در چارچوب نظام 
است، لازم است خواسته های منطقی آنها را بررسی کنیم و اگر در 
کوتاه مدت هم دولت و حاکمیت قادر نیست به همه مطالبات آنها 
توجه کند، تلاش کند با اذعان به کاستی ها درباره رفع تدریجی 
آنها سخن بگوید زیرا بدون تردید کاستی های فراوانی در زمینه های 
مختلف به ویژه اقتصادی وجود دارد و مطالباتی انباشه در جامعه 

دیده می شود«.
این فعال سیاسی همچنین بیان کرد: »واقعیت این است که مردم 
در فشار بی سابقه اقتصادی هستند و قدرت خریدشان بسیار کاهش 
یافته است. مسائلی مانند بیکاری، فقر فزاینده، فساد و اختلاف 
طبقاتی فاحش جزو مواردی است که وجود دارد. در کنار اینها 
مطالبات سیاسی هم وجود دارد. پذیرش کاستی ها نقطه آغازی 
برای گفت وگو است. در گام بعدی ایجاد زمینه گفت وگو بین مردم، 
نخبگان، دانشجویان، احزاب سیاسی ونهادهای مدتی با حاکمیت 
است. بستر تقویت نهادهای مدنی و احزاب سیاسی را فراهم کنیم 
تا از این طریق رابطه میان توده های مردم با حاکمیت برقرار و باب 
گفت وگو فراهم شود. اگر با مردم صادقانه گفت وگو و مشکلات برای 
نسل جوان مطرح شود و قول داده شود برای رفع آنها تلاش شود«.

آرین منش در پایان گفت: »اگر تفاوتی میان معترضان و 
اغتشاش گران قائل شویم و باب گفت وگو را با معترضان باز کنیم، 
بخش عمده ای از مشکلات حل می شود. تا وقتی ما احساس کنیم 
در یک سو حقِ کامل و در سوی دیگر همه باطل وجود دارد، 

مشکل حل نمی شود«.
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مطلب ماجرای پهپادها و تقسیم هزینه مسکو با تهران؛

حسینی: هدف کشاندن ایران به جنگ اوکراین است

ماهان نوروزپور / چند هفته پیش در 
دوم آبان ماه ولادیمیر زلنسکی رییس 
جمهور اوکراین، مدعی شد که روسیه 
دو هزار پهپاد از نوع »شاهد ۱3۶« به 
ایران سفارش داده است. چند روز بعد 
سخنگوی نیروی هوایی ارتش اوکراین 
مدعی شد که بیش از 3۰۰ پهپاد»شاهد 
۱3۶« ساخت ایران توسط ارتش اوکراین 
سرنگون شده است. در حالی که هم 
مقامات ایران و روسیه بارها ادعای 
خرید و فروش پهپاد های ایرانی را انکار 
کرده اند، وزیر امور خارجه ایران در روز 
شنبه ۱4 آبان اعلام کرد که ایران تعداد 
محدودی پهپاد به روسیه داده است اما 
این تسلیحات قبل از جنگ اوکراین در 
اختیار مسکو قرار گرفته بود. حالا رابرت 
مالی نماینده ویژه امریکا در امور ایران در 
واکنش به سخنان وزیر امور خارجه ایران 
گفته است: ایران تعداد محدودی پهپاد 
پیش از جنگ، نداد. آنها دهها فروند را 
همین تابستان منتقل کردند و نیروهای 
نظامی ایرانی اکنون با حضور در مناطق 
اشغالی اوکراین به روسیه کمک می کنند 
که از آنها علیه غیرنظامیان اوکراینی 

استفاده کنند.
در مورد این اتفاقات با دیاکو حسینی 
کارشناس سیاست خارجی گفت و گو 
کردیم که در ادامه مشروح آن را می 

خوانید:
چرا اینقدر موضوع پهپادها جنجال 
برانگیز شده است؟ آیا مواضع اعلامی 

ایران در خصوص اشتباه بوده؟
جنجال برانگیز شدن فروش پهپادهای 
ایرانی به روسیه از چند جهت جالب 
توجه بوده است. از طرفی به نظر می 
رسد که این پهپادها تاثیری را در میدان 
جنگ گذاشته است که غربی ها انتظار 
آن را نداشتند؛ آن هم درست در زمانی 
که تصور می شد ارتش اوکراین در حال 
پیشروی است. از طرف دیگر با به بن 
بست رسیدن مذاکرات ایران و آمریکا، 
فروش پهپادهای ایرانی دستمایه ای 
برای فشار به ایران شد نه فقط بخاطر 
فروش پهپادها، بلکه بخاطر نزدیکی 
ایران و روسیه که همیشه یکی از نگرانی 

عمده برای غرب بوده است و حالا فروش 
این پهپادها از نگاه امریکایی ها، خبر از 
نزدیکی بیشتر ایران و روسیه و خطرات 

احتمالی آن برای غرب می دهد.
اما در مورد موضعی که دولت گرفت؛ تا 
جایی که من اطلاع دارم دولت وجود 
یک معامله تسلیحاتی با روسیه را 
تکذیب نکرد بلکه آنچیزی که تکذیب 
شد فروش این پهپادها به نیت استفاده 
در جنگ اوکراین بود. اخیرا هم که 
سردار شکارچی سخنگوی نیرو های 
مسلح و امیرعبداللهیان وزیر امورخارجه 
با صراحت خیلی بیشتری اعلام کردند 
که ایران قصد ایستادن دوشادوش روسیه 
در جنگ اوکراین را ندارد و این پهپادها 
پیش از آغاز جنگ اوکراین به روسیه 
فروخته شده است. اگرچه رابرت مالی 
نماینده ویژه امریکا در امور ایران گفته 
است که بخشی از این پهپاد ها در 
تابستان یعنی وقتی جنگ اوکراین در 
جریان بوده به روسیه داده شده است 

اما از لحاظ فنی می تواند اینگونه باشد 
که ایران قبل از شروع جنگ پهپادهایش 
را فروخته و طبق تعهداتش باید آنها را 
تحویل می داد. من فکر می کنم تا امروز 
باید روشن شده باشد که ایران هیچ گونه 
قصدی مبنی بر اینکه در جنگ اوکراین 
از روسیه حمایت کند را ندارد. از روزی 
که جنگ شروع شد بخاطر موضع گیری 
های اشتباه از طرف دولت ایران، چنین 
تصور خطرآفرینی برای طرف غربی به 
وجود آمد، هر چند دولت بسیار سعی 
کرد که مواضع اشتباه گذشته را تصحیح 
کند اما آثار روانشناختی آن پا برجا ماند 
و همان مواضع بستری شد برای اینکه 
این نوع اتهامات نسبت به ایران جنجال 
برانگیز شود اما اکنون با موضع گیری 

صریح وزیر امور خارجه و سخنگوی 
نیروهای مسلح باید سوءظن به ایران 
مبنی بر طرف گیری در جنگ اوکراین 

برطرف شده باشد.
به نظر شما صرف اینکه ایران به روسیه 
پهپاد فروخته باشد می توان ایران را به 
طرف گیری در جنگ اوکراین محکوم 

کرد؟
خیر. اگر فروش تسلحیات ایران توسط 
یک قانون بین المللی یعنی قانونی که 
در شورای امنیت سازمان ملل متحد 
منع شده باشد؛ آنوقت می شود گفت 
که ایران خلاف قانون بین الملل عمل 
کرده است اما چنین قانونی وجود ندارد. 
آن مفادی هم که در قطع نامه 223۱ 
ایران را از فروش موشک های بالستیک 
و تسلیحات هسته ای منع می کرد؛ 
قابل بحث است و نمی تواند یک مبنای 
قطعی برای رد چنین معاملات تسلیحاتی 
باشد کما اینکه مدت زمان آن قطع نامه 
هم تمام شده است.بنابراین هیچ قانون 

بین المللی ایران را از فروش تسلیحات 
نظامی منع نمی کند. ضمنا وقتی طرف 
ایرانی صراحتا اعلام کرده است که این 
پهپادها را قبل از شروع جنگ به روسیه 
فروخته؛ نشان می دهد که نیت سیاسی 
پشت فروش این سلاح نبوده است. هر 
چند که کشورها معاملات تسلیحاتی 
گسترده ای با یک دیگر دارند و صرف 
انجام دادن معاملات تسلیحاتی به هیچ 
وجه به معنای اعلام جنگ کردن علیه 
کشوری نیست این ها در مورد ایران هم 
صادق است و همانطور که عرض کردم 
این بزرگنمایی و جنجالی که بر سر 
فروش پهپادها راه افتاد به خاطر هراس 
غرب از نزدیک شدن ایران و روسیه در 
مسائل نظامی و ژئوپولتیک است. در عین 

اینکه استدلال و اتهام غربی ها علیه ایران 
درست نیست؛ دولت ایران باید خیلی 
هوشیار باشد که در دامی که برایش 
پهن کرده اند نیافتد و از روسیه در جنگ 
اوکراین حمایت نکند. برخی از جریان 
های فکری در آمریکا علاقه مند هستند 
که ایران با روسیه وارد میدان جنگ شود 
یا تظاهر کنند که این اتفاق افتاده است 
چرا که ایران در چنین وضعیت آسیب 
پذیر تر خواهد بود. برخی جریان های 
فکری در روسیه هم علاقه دارند که ایران 
را متحد خود در جنگ اوکراین نشان 
دهند چرا که می تواند انزوای سیاسی 
خود را برطرف و هم هزینه های جنگ 

را با ایران تقسیم کند.
اصلا کشوری مثل روسیه که در قدرت 
نظامی سرآمد است چه نیازی می تواند 

به پهپادهای ایرانی داشته باشد؟
پرسش بسیار خوبی است. اولا این یک 
واقعیت است که ایران به لحاظ پهپادی 
یکی از کشورهای پیشرو در جهان است. 
بخاطر ضعف نیروی هوایی، ایران سرمایه 
گذاری گسترده ای در صنعت موشکی و 
پهپادی انجام داده است. هر چند روسیه 
جزو پنج کشور قدرتمند نظامی در جهان 
است اما این الزاما به این معنا نیست که 
از نظر پهپادی بی نیاز است. نکته ی دوم 
این است که شاید روسیه ترجیح داده به 
جای حملات موشکی و بمباران های 
استراتژیک که هزینه های سنگینی را در 
پی خواهد داشت از حملات پهپادی که 
قابل انکارتر و مبهم تر هستند و دامنه  
تخریبی محدودی هم دارند استفاده کند 
و بین کشورهایی که روسیه می توانست 
این پهپادها را از آن جا تهیه کند؛ ایران 

گزینه ی مناسبی بوده است.
اما از یک دیدگاه دیگر، شاید روسیه واقعا 
علاقه مند است که ایران را درگیر جنگ 
اوکراین بکند تا هم بر انزوای سیاسی 
خود مرهم بگذارد و هم هزینه های کمر 
شکن جنگ را نصف کند. به همین خاطر 
دولت ایران باید خیلی هوشیار باشد که 
مواضعش بستری را برای غربی ها فراهم 
نکنند که به طرف گیری در جنگ متهم 

شود.

در تحلیل ماجرای صادرات پهپادهای ایران به روسیه با اشاره به 
اینکه مواضع اشتباه دولت بستر این اتهامات را فراهم کرد گفت: 

روس ها و آمریکایی ها بدشان نمی آید که ایران وارد جنگ 
اوکراین شود

,,

مکرون: باید روش مقابله با ایران را تغییر دهیم
رئیس جمهور فرانسه با طرح ادعاهایی 
گفت که روش مقابله با ایران باید تغییر 

یابد.
فرانسه  امانوئل مکرون، رئیس جمهور 
در حاشیه نشست تغییرات آب وهوایی 
موسوم به »کوپ2۷« در شهر شرم 

الشیخ مصر در گفت وگو با شبکه العربیه 
مدعی شد که تهدیدات ایران از چارچوب 
منطقه ای خارج شده و باید روش مقابله 
با تهدیدات ایران در جهان را تغییر دهیم.

وی گفت که برای مقابله با آن چه 
تهدیدات ایران می خواند باید به طور 

منظم تلاش کنیم.
مکرون همچنین تاکید کرد که باید 
این مساله تضمین شود که ملت ایران 
از تحریم ها علیه نظام این کشور تاثیر 

نپذیرد.

نتانیاهو در مخمصه؛
 انتخابات پارلمانی دیگر در راه 

است؟
امید بنیامین نتانیاهو برای تشکیل دولت جدید رژیم صهیونیستی 
پس از پیروزی در انتخابات کنست با مطالبات روسای دو حزب 
صهیونیسم دینی و حزب »عوتسما یهودیت« که برای حضور در 
ائتلاف دولت آتی، فراکسیون مشترک تشکیل داده اند، به ناامیدی 

بدل شده است.
به نقل از خبرگزاری اسپوتنیک، ایتمار بن غفیر، رئیس حزب 
عوتسما یهودیت خواهان تصدی وزارت امنیت داخلی و بتسلئیل 
سموتریتچ، رئیس حزب صهیونیسم دینی خواهان وزارت جنگ 
یا دارایی است و همین مساله تهدیدی برای تشکیل یک دولت 
تندرو راستگرا است و بنیامین نتانیاهو را به ویژه در سایه 
رویکردهای نژادپرستانه آنها علیه فلسطینی ها در برابر جامعه 
جهانی و سازمان های حقوق بشری در تنگنای بزرگی قرار می 

دهد.
تحلیلگران معتقدند، نتانیاهو در یک مخمصه واقعی قرار دارد و 
نمی تواند وزارت امنیت داخلی را به هیچ یک از اعضای ائتلاف 
واگذار کند و ممکن است مجبور شود با بنی گانتس، وزیر جنگ 
رژیم صهیونیستی یا یائیر لاپید، نخست وزیر فعلی این رژیم 
مذاکره کند. آنها تاکید کردند که گزینه برگزاری ششمین 

انتخابات همچنان پابرجاست.
اسامه شعث، استاد علوم سیاسی و مشاور فلسطینی در روابط 

بین الملل گفت، در بحبوحه مذاکرات نتانیاهو برای تشکیل دولت 
جدید، احتمال می رود توافق با بن غفیر و سموتریتچ، دو عضو 
تندروی کنست، راه را بر نتانیاهو سد کرده و او را در دو راهی قرار 
دهد؛ به این ترتیب که یا باید شروط آن دو را بپذیرد که در این 
صورت دولتش در نگاه جهان دولت راستگرای تندرو جلوه خواهد 
کرد یا اینکه مجبور می شود گزینه های دیگر مانند مذاکره با 

گانتس و لاپید را در پیش بگیرد.
وی افزود، این مذاکرات دشوار خواهد بود زیرا عامل اصلی این 
بحث ها منافع درون حزبی و شخصی به قیمت خون فلسطینی 
هاست. این هم یک تبلیغ بیهوده در رسانه هاست که اعلام می 
کنند نتانیاهو نمی خواهد وزارتخانه های مهمی مانند ارتش، 
دارایی و امنیت را به فرد راستگرای تندرویی مثل سموتریتچ و 

بن غفیر بدهد.
احمد فواد انور، شخصیت آکادمیک مصری و متخصص در امور 
اسرائیل نیز می گوید، پس از اینکه حزب صهیونیسم دینی 
خواهان وزارت امنیت داخلی و وزارت دارایی در ازای پیوستن 
به ائتلاف دولت آتی شده است، نتانیاهو واقعا در یک مخمصه 
 گیر کرده است چرا که بدون پیوستن این حزب نتانیاهو 
نمی تواند دولت تشکیل دهد به ویژه که گانتس اعلام کرده 
اشتباه قبلی خود را تکرار نخواهد کرد و به دولت نتانیاهو نخواهد 

پیوست.
وی افزود، در حال حاضر سناریوی برگزاری انتخابات ششم در 
اراضی اشغالی مطرح است و در صورتی که بن غفیر و سموتریتچ 
از درخواست خود کوتاه نیایند نتانیاهو نمی تواند دولت جدید را 
در مهلت قانونی مقرر تشکیل دهد و اگر حزب صهیونیسم دینی 
کنار بکشد تشکیل دولت با مشکل مواجه خواهد بود به ویژه 
که پیوستن گانتس و لاپید به ائتلافی که نجات دهنده نتانیاهو 
 است، محال است مگر در صورتی که یک جنگ تمام عیار رخ

 دهد و در آن زمان برای تشکیل یک دولت وحدت ملی تلاش 
شود.

در انتخابات پارلمانی اخیر در اراضی اشغالی بلوک نتانیاهو موفق 
شد ۶4 کرسی از مجموع ۱2۰ کرسی را به دست آورد.

حزب صهیونیسم دینی نیز که جزو بلوک نتانیاهو است ۱4 
کرسی را به دست آورد و به این ترتیب سومین حزب بزرگ رژیم 

صهیونیستی شد.
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خرید و فروش ارز فعالیت اقتصادی است
سخنگوی سازمان هدفمندی یارانه ها گفت: خرید و فروش ارز فعالیت 
اقتصادی است و اطلاعات افراد در این زمینه در پایگاه اقتصادی خانوار 
ثبت می شود و به عنوان شاخصی در دهک بندی درآمد خانوار لحاظ 

می شود.
به گزارش ایرنا، هم زمان با نوسان نرخ ارز در بازار، تقاضا برای دریافت 
2۰۰۰ یورو یا معادل آن به دلار ارز با کارت ملی و نرخ توافقی افزایش 
یافت، البته باید توجه داشت که بیشتر این افراد متقاضیان اصلی 
نیستند و برای بهره مندی از سود چند میلیونی این معامله به بازار 

مراجعه می کنند.
برخی افراد سودجو با پرداخت پول به سایرین کارت ملی آنها را گرفته و 
با آن و به نام آنها ارز خریداری می کنند تا در بازار آزاد بفروشند و سود 
کسب کنند. این موضوع بر میزان تقاضای کاذب در بازار ارز می افزاید 
و در مقابل نامی از خریدار و فروشند ارز واقعی ارز باقی نمی ماند. این 

موضوع واکنش بانک مرکزی و دستگاه قضایی را به دنبال داشت.
بر این اساس معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضاییه در 
پیامکی به افراد اعلام کرد که با توجه به مشاهده مواردی از سوءاستفاده 
دلالان از کارت ملی افراد برای خرید ارز با هدف سودجویی و تبعات 
این اقدام غیرقانونی برای دارنده کارت، دقت داشته باشید خرید ارز 

صرفا برای مصارف شخصی صورت گیرد.
بدیهی است اطلاعات هویتی خریداران برای سازمان هدفمندی یارانه ها 
و سازمان امور مالیاتی ارسال خواهد شد و تبعات عدم رعایت ضوابط 
مقرر در قانون مبارزه با پولشویی و قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز بر 

عهده دارنده کارت ملی خواهد بود.
»سیده طیبه حسینی« سخنگوی سازمان هدفمندی یارانه ها در 
این خصوص به خبرنگار ایرنا گفت: بر اساس قانون بودجه ۱4۰۱ 
دهک بندی و شناسایی خانوارهای پردرآمد برعهده وزارت تعاون، کار 

و رفاه اجتماعی است.
وی افزود: وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی نیز با استفاده از بانک 
اطلاعاتی پایگاه رفاه ایرانیان و شاخص های تعیین شده افراد با درآمد 
بالا را شناسایی کرد و از اردیبهشت ماه دهک های پردرآمد حذف شد.

سخنگوی سازمان هدفمندی یارانه ها اظهارداشت: هم اکنون اطلاعات 
هویتی که معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضاییه 
مقرر کرده به سازمان هدفمندی یارانه ها ارائه و این اطلاعات در پایگاه 
اقتصادی خانوار سازمان هدفمندی و پایگاه رفاه ایرانیان ثبت می شود.

حسینی تصریح کرد: همانطور که تراکنش مالی و  درآمد جزو فعالیت 
اقتصادی است، خرید ارز نیز  نیز در این زمره قرار می گیرد.

وی با بیان اینکه متولی دهک بندی خانوارها وزارت رفاه است، ادامه داد: 
دهک بندی از اردیبهشت ماه و براساس قانون بودجه ۱4۰۱ انجام شد 
و چنانچه به طور قانونی این سازمان ملزم باشد مجددا این کار را انجام 
دهد؛ تکالیف برای این وزارتخانه مقرر و براساس آن انجام خواهد شد.

سخنگوی سازمان هدفمندی یارانه ها بیان کرد: هم اکنون اطلاعات 
افرادی که ثبت نامی جدید هستند، به وزارت تعاون، کار و رفاه 

اجتماعی ارسال و آزمون وسع و دهک بندی خانوارها انجام می شود.
به گفته حسینی، علاوه بر ثبت نامی جدید افرادی که تغییر بعُد خانوار 
داشته باشند، جزو آزمون وسع قرار می گیرند و دهک بندی جدید برای 

آنها انجام می شود.

سرپرست دفتر اقتصاد مسکن اعلام کرد؛

تسهیلات 24 هزار میلیارد ی به طرح نهضت ملی مسکن
سرپرست دفتر اقتصاد مسکن وزارت 
راه و شهرسازی رقم پرداخت شده 
تسهیلات بانک ها به اجرای طرح نهضت 
ملی مسکن را حدود 24 هزار میلیارد 
تومان اعلام کرد و گفت: طبق قانون 
چنانچه بانک ها در اجرای طرح نهضت 
ملی مسکن همکاری نداشته باشند 2۰ 

درصد جریمه مالیاتی می شوند.
و  راه  وزارت  از  ایرنا  گزارش  به 
برنامه  ابوالفضل نوروزی در  شهرسازی، 
توضیحاتی  اقتصاد شبکه خبر  میز 
در خصوص اجرای طرح نهضت ملی 
مسکن و همکاری بانک ها برای اجرای 

بهینه طرح ارایه کرد.
سرپرست دفتر اقتصاد مسکن وزارت 
راه و شهرسازی با اشاره به اینکه 
تاکنون حدود 2۰ هزار میلیارد تومان 
توسط بانک مسکن به پروژه های طرح 
نهضت ملی مسکن اختصاص یافته 
است، همکاری سایر بانک ها را نامناسب 
خواند و گفت: بانک هایی که در اجرای 
طرح نهضت ملی مسکن همکاری لازم 
را نداشتند باید حدود ۶۰ هزار میلیارد 
تومان جریمه مالیاتی به سازمان مالیاتی 

پرداخت کنند.
تکلیف بانک ها برای تخصیص ۲0 درصد 

تسهیلات پرداختی به بخش مسکن
نوروزی در خصوص آخرین آماری که 
مقرر بود تا طبق قانون جهش تولید 
مسکن به اجرای طرح نهضت ملی 
مسکن تعلق گیرد، توضیح داد: طبق 
ماده 4 قانون جهش تولید مسکن، 
بانک ها موظف شدند تا 2۰ درصد 
تسهیلات پرداختی خود را به بخش 
مسکن اختصاص بدهند. این قانون هم 
در قانون بودجه ۱4۰۰ و هم در قانون 

جهش تولید مسکن تاکید شد.
وی با اشاره به اینکه جلسات متعددی با 
بانک مرکزی برای اجرای قانون جهش 
تولید در بخش تامین مالی انجام شد، 
گفت: بانک مسکن از جمله بانک هایی 
است که همکاری مناسبی با اجرای 
قانون جهش تولید مسکن داشت و 
تاکنون حدود 2۰ هزار میلیارد تومان 
توسط بانک مسکن به پروژه های 
طرح نهضت ملی تخصیص یافته 
است. در عین حال برخی بانک های 
 به ویژه بانک های دولتی منابعی را به 
اجرای طرح نهضت ملی اختصاص 
دادند؛ ولی سایر بانک ها همکاری 

حداقلی داشتند.
جریمه مالیاتی ۶0 هزار میلیاردتومانی بانک ها 

برای عدم همکاری با طرح نهضت ملی
سرپرست دفتر اقتصاد مسکن وزارت 
راه و شهرسازی افزود: طبق قانون 
چنانچه بانک ها در اجرای طرح نهضت 
ملی مسکن همکاری نداشته باشند 
2۰ درصد جریمه مالیاتی می شوند. 
طبق محاسبات انجام شده در مجموع 
بانک هایی که در اجرای قانون جهش 
تولید همکاری نداشتند حدود ۶۰ هزار 
میلیارد تومان جریمه مالیاتی می شوند 
که باید به سازمان مالیاتی پرداخت 

کنند.
واریز جریمه مالیاتی بانک ها به حساب 

صندوق ملی مسکن
به گفته وی، جریمه مالیاتی بانک هایی 
که در اجرای طرح نهضت ملی همکاری 
نکردند جزو منابع صندوق ملی مسکن 

است.
نوروزی رقم پرداخت شده تسهیلات 

بانک ها به اجرای طرح نهضت ملی 
مسکن را حدود 24 همت )هزار میلیارد 
تومان( برشمرد و تاکید کرد: بخش 
عمده تسهیلات پرداخت شده به اجرای 
طرح نهضت ملی مسکن و خودمالکی ها 

توسط بانک مسکن انجام شده است.
تسریع در پرداخت های طرح نهضت ملی 

مسکن
سرپرست دفتر اقتصاد مسکن وزارت 
راه و شهرسازی ادامه داد: به تازگی 
ابلاغیه ای توسط بانک مرکزی به بانک ها 
ابلاغ شده است. بر اساس این ابلاغیه 
بانک ها مکلف شدند تا در مجموع حدود 
۵۰۰ هزار میلیارد تومان را برای اجرای 
طرح نهضت ملی مسکن تخصیص 

بدهند.
به گفته وی، در جلسات شورای عالی 

مسکن با حضور رییس جمهور، معاون 
اول رییس جمهور و در شورای هماهنگی 
اقتصادی موضوع مسکن به شکل ویژه 
دنبال می شود که امیدوار هستیم با این 
پیگیری ها در پرداخت های طرح نهضت 

ملی مسکن تسریع حاصل شود.
هدایت نقدینگی به سمت مسکن سبب 

کاهش تورم می شود
سرپرست دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه 
و شهرسازی در خصوص تورم زا بودن 
طرح نهضت ملی مسکن گفت: تجربه 
سال های گذشته نشان می دهد، هر 
زمان تسهیلات بانکی به سمت تولید 
هدایت شده، اتفاقاً باعث کاهش تورم 
شده است. در دولت نهم و دهم هدایت 
نقدینگی منابع به سمت تولید مسکن 
شکل گرفت و این موضوعی است که 
مورد تاکید رهبر انقلاب و رییس جمهور 

نیز بوده است. هدایت نقدینگی به سمت 
تولید مسکن سبب کنترل تورم  می شود.

 نوروزی ادامه داد: برای اجرای طرح 
نهضت ملی مسکن لازم نیست بانک ها 
تسهیلات جدید بدهند؛ بلکه همان 
تسهیلاتی که پرداخت می شود و هم 
اکنون بیش از 3 هزار همت در یک 
سال گذشته پرداخت شده است باید 
به گونه ای برنامه ریزی شود تا 2۰ درصد 
منابع بانک ها به تسهیلات بخش مسکن 
تخصیص یابد. بدین معنا چنانچه بانکی 
۱۰۰ مورد تسهیلات داده است باید 2۰ 

تسهیلات به بخش مسکن داده شود.
دلیل گرانی مسکن کاهش سهم مسکن 
از تسهیلات بانکی در ۱۰ سال گذشته 

است
وی در خصوص چرایی افزایش قیمت 

مسکن نیز توضیح داد: از حدود ۱۰ 
سال گذشته تاکنون سهم مسکن از 
تسهیلات بانکی کم شد و به میزان ۵ 
درصد کاهش یافت که این ۵ درصد نیز 
عموماً در بخش تجاری و خرید متمرکز 
بود و صرف ساخت مسکن نشد. نتیجه 
اتخاذ این سیاست ها سبب بروز بحران 

مسکن در شرایط فعلی شده است.
سرپرست دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه 
و شهرسازی ادامه داد: صنعت مسکن 
صنعتی است که نیاز به تامین مالی 

دارد.
نوروزی گفت: در رابطه با موضوع تورم زا 
بودن طرح نهضت ملی مسکن، در یک 
سال گذشته حدود 2۱ هزار میلیارد 
تومان سرمایه های خرد مردمی جمع و 
به بخش مسکن سرازیر شد. در حالی 
که این سرمایه می توانست در بازارهای 

مختلف از جمله طلا، سکه و ارز برود و 
تورم ایجاد کند؛ ولی به بخش مسکن 

وارد شد.
وی با تاکید بر اینکه ساخت مسکن 
با ۱2۰ صنعت ارتباط مستقیم دارد و 
سبب تحرک در اقتصاد می شود، افزود: 
هدایت نقدینگی به سمت مسکن دو 
کاربرد دارد. اول آنکه سبب کاهش تورم 
خواهد شد و می تواند مشکل نیاز مردم 
به مسکن را برطرف کند. همچنین 
تولید مسکن می تواند در حل معضل 
اشتغال نیز تاثیر داشته باشد و مشکلات 

معیشتی مردم را حل کند.
پرداخت تسهیلات بیش از 50 هزار واحد 

خودمالکی
اقتصاد مسکن گفت:  سرپرست دفتر 
تسهیلات خودمالکی به افرادی که 
زمین دارند و در خواست تسهیلات برای 
ساخت مسکن دارند پرداخت می شود. 
تاکنون حدود 3۰۰ هزار واحد مسکونی 
برای دریافت تسهیلات خودمالکی 
درخواست دادند که با حدود ۵۰ هزار 
نفر قرارداد بانکی بسته شده است و 
بقیه نیز در صف انتظار برای دریافت 

تسهیلات قرار دارند.
وی در خصوص دسترسی بانک مرکزی 
به سامانه طرح نهضت ملی مسکن 
اعلام کرد: در حوزه خود مالکان ارتباط 
سامانه کامل برقرار است و بیشتر 
بانک ها شروع به پرداخت کرده اند. در 
خصوص قراردادهای سه جانبه نهضت 
ملی مسکن نیز هم اکنون بانک مسکن 

و برخی بانک ها دسترسی کامل دارند.
 نوروزی گفت: هم اکنون بانک ها به 
سامانه طرح نهضت ملی مسکن متصل 
هستند و امکان پرداخت تسهیلات 

بانکی وجود دارد.
به گفته نوروزی، برای فعال کردن 
سایر بانک ها در پرداخت تسهیلات 
طرح نهضت ملی مسکن مقرر شده تا 
جلسات شورای عالی مسکن به ریاست 
رییس جمهور با حضور مدیران عامل 
بانک ها برگزار شود و چنانچه موانعی 

وجود دارد آن موانع برطرف شود.
وی افزود: تاکنون چهار بانک ملی، ملت، 
تجارت و پارسیان به سامانه طرح نهضت 
ملی مسکن متصل شده و پرداخت 

تسهیلات بانکی را آغاز کرده اند.
سرپرست دفتر اقتصاد مسکن در 
خصوص پرداخت تسهیلات بر اساس 
پیشرفت فیزیکی طرح نهضت ملی 
مسکن اعلام کرد: علاوه بر تسهیلات 
بانکی، مردم نیز آورده ای دارند که 
باید متناسب با پیشرفت طرح و بر 
اساس اعلام سازندگان برای تکمیل 
پرداخت شود. هم اکنون حدود ۶۰۰ 
هزار افتتاح حساب انجام شده و مجموع 
قراردادهایی که پرداخت تسهیلات آنها 
منعقد شده است حدود 3۰۰ هزار واحد 
است و حدود 24 همت )هزار میلیارد 

تومان( تسهیلات پرداخت شده است.
وی تصریح کرد: عموماً آورده مردم در 
طرح نهضت ملی مسکن از پرداخت 

تسهیلات جلوتر است. 
نوروزی در خصوص جرایم مالیاتی 
بانک هایی که پرداخت تسهیلات طرح 
نهضت ملی مسکن را انجام ندادند، 
اعلام کرد: در این باره نامه نگاری هایی 
انجام شده است و در برنامه است تا با 
نداشته اند وفق  بانک هایی که همکاری 

قانون برخورد شود.

 طبق قانون چنانچه بانک ها در اجرای طرح نهضت ملی مسکن 
همکاری نداشته باشند 2۰ درصد جریمه مالیاتی می شوند. طبق 
محاسبات انجام شده در مجموع بانک هایی که در اجرای قانون 
جهش تولید همکاری نداشتند حدود ۶۰ هزار میلیارد تومان 

جریمه مالیاتی می شوند که باید به سازمان مالیاتی پرداخت کنند

,,

روند نزولی قیمت سکه
قیمت هر قطعه سکه طرح جدید دیروز 
)سه شنبه، ۱۷ آبان ماه( با کاهش 3۵۰ هزار 
تومانی نسبت به روز گذشته ۱۶ میلیون 
و ۱۵۰ هزار تومان معامله شد. به گزارش 
خبرنگار اقتصادی ایرنا، هر قطعه سکه طرح 
جدید در ساعت ۱۵ و 4۰ دقیقه سه شنبه 
۱۶ میلیون و ۱۵۰ هزار تومان دادوستد 

شد.سکه تمام بهار آزادی طرح قدیم نیز 
با افزایش ۱۵۰ هزار تومانی نسبت به روز 
گذشته ۱۵ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان 
خرید و فروش شد. همچنین امروز نیم 
سکه، هشت میلیون و ۹۰۰ هزار تومان، 
ربع سکه پنج میلیون و ۸۵۰ هزار تومان 
و سکه یک گرمی 3 میلیون و 3۰۰ هزار 

تومان قیمت خورد.
علاوه بر این، در بازار طلا نرخ هر گرم 
طلای ۱۸ عیار به یک میلیون و 4۶3 
هزار تومان رسید و قیمت هر مثقال طلا 

۶ میلیون و 34۰ هزار تومان شد.
بهای هر انس طلا در بازارهای جهانی یک 

هزار و ۶۷3 دلار و 3۷ سنت است.

دیدگاه

مجلس

دلخوش: رئیس جمهور وزرای ضعیف را 
از کابینه کنار بگذارد

سخنگوی کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس تاکید کرد: برخی از 
وزرای دولت توانمندی کافی را نداشته و امروز امورات مردم بر زمین 
مانده است. لازم است هر چه سریعتر تغییرات در کابینه صورت 

گیرد.  
به گزارش ایسنا، سید کاظم دلخوش در تذکری شفاهی در جریان 
جلسه علنی مجلس بیان کرد: تذکر بنده خطاب به رئیس جمهور 
است، اکنون مردم و مجلس شما را دوست دارند اما برخی از وزرای 
شما اصلا قابلیت کار کردن ندارند. در خصوص ارز بانک مرکزی هیچ 
برنامه ای ندارد. امروز گمرکات در دست وزارت اقتصاد است، در حالی 
که باید در دست وزارت صمت باشد. وزیر ورزش نیز عملکرد قابل 

قبولی ندارد همه فدراسیون ها ناراحت هستند.
وی با بیان این که »هیات رئیسه جلسه غیر علنی برگزار کند. اکنون 
که وضعیت دلار به این سمت می رود آقایان چه برنامه ای برای 
مدیریت آن دارند؟« ابراز عقیده کرد: بانک مرکزی اصلا برنامه ای 
ندارد و در کار خود مانده است. وزیر راه و شهرسازی نیز اگر توان 
کار کردن ندارد برود در خانه بنشیند. شش ماه است که درخواست 
ملاقات داریم اما هر دفعه به نوعی نیستند. جلسات را بگذارید تا 
مجلس حرف های خود را به وزرا بگوید. وزرایی که توانمند نیستند 
باید کنار گذاشته شوند. امروز تحقیق و تفحص به استان ها کشیده 

شده است. بنا بود چهار میلیون مسکن ساخته شود.
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پرونده »ستایش« بسته شده است
نویسنده فیلمنامه سریال »ستایش« 
بیان کرد که امکان ساخت فصل چهارم 
این مجموعه وجود ندارد چراکه پرونده 

این سریال کاملًا بسته شده است.
به گزارش خبرنگار مهر، روز گذشته 
خبری در شبکه های اجتماعی پخش 
شد که قرار است سریال »ستایش 4« 
ساخته شود؛ خبری که به نقل از یکی 
از بازیگران این سریال مطرح شده بود و 
به همین دلیل احتمال صحت آن به رغم 
اطلاع رسانی های قبلی درباره پایان این 

پروژه، دور از ذهن نبود.
با این وجود عوامل اصلی سازنده این 

سریال اگرچه تمایلی به اعلام رسمی 
موضع ندارند، با قطعیت ساخت ادامه 

آن را منتفی می دانند.
سعید مطلبی نویسنده سه فصل از 
»ستایش« که طبیعتاً در صورت قرار 
بر ادامه پروژه باید طراحی داستان و 
سرنوشت کاراکترها را برعهده بگیرد، 
در پاسخ به خبرنگار مهر درباره احتمال 
ساخت فصل چهارم این مجموعه بیان 
کرد: این خبر صحت ندارد، پرونده 
سریال »ستایش« کاملًا بسته شده 

است و دیگر حرفی برای گفتن ندارد.
مطلبی درباره بازپخش این سریال در 

تلویزیون و اینکه همچنان علاقه مندانی 
دارد هم گفت: بالاخره پادشاه یک 
چشمی است در شهر کورها! واقعیت 
این است که خود من تمایلی برای 

نگارش فصل بعدی این سریال ندارم.

این فیلم نامه نویس در پایان درباره دیگر 
فعالیت های خود هم از نگارش ۱2 
قسمت از یک مجموعه سخن گفت 
و تأکید کرد که آن را هم فعلاً کنار 

گذاشته است.
همچنین سعید سلطانی کارگردان 
سری مجموعه های »ستایش« در پاسخ 
به پیگیری خبرنگار مهر درباره احتمال 
کلید خوردن فصل چهارم این مجموعه 
تنها به یک جمله بسنده کرد که »من 
در جریان نیستم« و این پروژه را وابسته 
به فیلمنامه ای دانست که به تعبیر 

خودش از اساس وجود ندارد!

فیلم هایی که نمی خواهند اکران شوند
تا امروز تنها ۸ فیلم از آثار راه یافته به چهلمین جشنواره فیلم فجر در 
سینماها اکران شده اند و آنچه مشخص است این است که صاحبان باقی 

این آثار همچنان تمایلی به نمایش فیلم های خود ندارند.
به گزارش خبرنگار مهر، سال گذشته چهلمین جشنواره فیلم فجر با 
نمایش 22 فیلم سینمایی در حالی به پایان رسید که با توجه به فروکش 
کردن شیوع ویروس کرونا در کشور این امید وجود داشت که سینماها با 
اکران فیلم های تازه، جانی دوباره بگیرد. فیلم هایی که با اکران مناسب شاید 
می توانستند در جذب مخاطب به سینماها موفق عمل کنند. در جدول 
اکران نوروزی ۱4۰۱ که یکی از مهمترین نوبت های اکران های سینمایی 
به شمار می رود، تنها 3 فیلم از هفت فیلم حاضر در این نوبت، سهم 
فیلم های چهلمین جشنواره فیلم فجر بودند که شامل »موقعیت مهدی« 
هادی حجازی فر، »مرد بازنده« محمدحسین مهدویان و »شادروان« به 
کارگردانی حسین نمازی بود که البته با توجه به صف فیلم های باقی مانده 

از دوره های قبل در نوبت اکران، خود آمار خوبی بشمار می رفت.
حالا و تنها کمتر از 3 ماه تا برگزاری چهل و یکمین دوره جشنواره فیلم 
فجر مانده است و از 22 فیلمی که در دوره قبل این جشنواره به نمایش 
درآمده تنها ۸ فیلم سینمایی اکران شده است که از آن جمله می توان 
به »بی رو«، »مرد بازنده«، »علف زار«، »شادروان«، »شب طلایی«، 

»هناس«، »موقعیت مهدی« و »بدون قرار قبلی« اشاره کرد.
این در حالی است که بسیاری از فیلم های چهلمین دوره جشنواره فیلم 
فجر به مرحله اکران نرسیده است که شاید یکی از مهمترین دلایل 
اکران نشدن این فیلم ها، این است که تهیه کنندگان آثار تمایلی به 
نمایش فیلم های خود در سینماها ندارند چرا که سینماها از فروش 
چندان مناسبی برخوردار نیستند. البته باید به این مساله نیز توجه 
کرد بسیاری از سینماداران به دلیل تعطیلی نزدیک به 2 سال سینماها 

ترجیح  دلیل کرونا،  به 
می دهند تا فیلم هایی در 
سینماها اکران کنند که 
بیشتر در گونه کمدی 
بوده تا مخاطب تمایل 
بیشتری به سینما رفتن 

داشته باشد.
در بین فیلم هایی که در 

جشنواره چهلم به نمایش درآمده و در سال جاری اکران شد، فیلم 
سینمایی »علف زار« بود که توانست 2۱ میلیارد تومان فروش داشته 
باشد. که البته همچنان بیشترین آمار فروش در سینماها متعلق به 
سینمای کمدی است. این در حالی است که با بلیت 4۵ هزار تومانی 
سینماها و افزایش هزینه تولید، بی شک چنین رقمی نمی تواند به 

معنای سود برای سرمایه گذار و یا تهیه کننده باشد.
در میان آثار باقی مانده از تولیدات ۱4۰۰ که در جشنواره فیلم فجر 
حضور داشتند، تعدادی از آن با توجه به موضوع و فضای تولید، جزو 
آثاری است که می تواند در گروه سینمایی »هنر و تجربه« اکران شود 
که البته این دسته از فیلم ها به دلیل کاهش فعالیت این گروه سینمایی 
به دلیل تغییر مدیریت، فرصت اکران را از ابتدای سال تاکنون بدست 
نیاورده اند که از آن جمله می توان به فیلم سینمایی »برف آخر« به 
کارگردانی امیرحسین عسگری، »درب« به کارگردانی هادی محقق، 
»شهرک« به کارگردانی علی حضرتی، »2۸۸۸« به کارگردانی کیوان 

علیمحمدی و علی اکبر حیدری اشاره کرد.
»ملاقات خصوصی« به کارگردانی امید شمس، »بی مادر« به کارگردانی 
مرتضی فاطمی، »نگهبان شب« به کارگردانی رضا میرکریمی، »خائن 
کشی« به کارگردانی مسعود کیمیایی، »بی رؤیا« به کارگردانی آرین 
وزیردفتری، »لایه های دروغ« به کارگردانی رامین سهراب، »ضد« به 
کارگردانی امیرعباس ربیعی، »دسته دختران« به کارگردانی منیر قیدی 

از دیگر آثار جشنواره گذشته بودند که هنوز راهی اکران نشده اند.
نکته جالبی که وجود دارد این است، به گفته برگزار کنندگان چهلمین 
دوره جشنواره فیلم فجر در این دوره گونه های مختلف سینمایی در 
نظر گرفته شده تا سلیقه های مختلف مخاطبان سینما مورد توجه قرار 
گیرد و مخاطب دوباره با سینما آشتی کند، اما با گذشت ۷ ماه از آغاز 
اکران های ۱4۰۱ نشان می دهد که قهر و فاصله مخاطب با سینمای 
ایران نسبت به سال های گذشته بیشتر شده و تنوع در گونه های مختلف 

سینمایی کمکی به جذب مخاطب نکرده است.
مساله دیگر این است که سازمان سینمایی و همراهی شورای صنفی 
نمایش بیش از یک سال است که به دنبال راهکارهایی برای حمایت 
از سینما و اکران فیلم ها است؛ اما هیچکدام از این راه ها کمکی به 
اقتصاد سینما نکرده است چرا که مدت ها است سینما رفتن از لیست 
فعالیت های فرهنگی -هنری و تفریحی مخاطبان سینما خارج شده 
است. با توجه به شرایط اکران، موانع مختلف تولید از جمله صدور پروانه 
ساخت، تأمین بودجه، جذب سرمایه گذار و مهمتر از آن از بین رفتن 
عادت سینما رفتن مردم دیگر نمی توان گفت که سینمای ایران به کما 

رفته است، بلکه این روزها شاهد مرگ تدریجی سینما هستیم!

گزارش

هنر
گ و 

رهن
ف

همه آنچه که باید درباره سفر جناب خان به قطر بدانید
مهر نوشت: تهیه کننده ویژه برنامه فوتبالی 
شبکه نسیم در ایام جام جهانی قطر، خبر 
داد تولید این برنامه که قرار بود با محوریت 
جناب خان ساخته شود، به سرانجام نرسید. 
فرید نیکجو تهیه کننده ویژه برنامه ای که 
قرار بود با حضور شخصیت »جناب خان« 
برای پخش در ایام جام جهانی قطر روی 

آنتن برود بیان کرد: ما به لحاظ زمان بندی 
دچار مشکل شدیم و ساخت این برنامه 
عملًا منتفی است. وی ادامه داد: برای 
این ویژه برنامه که قرار بود در شبکه نسیم 
به تولید برسد آیتم هایی طراحی شد و 
بخشی از این آیتم ها باید در قطر با حضور 
عروسک جناب خان تصویربرداری می شد 

اما زمان بندی برنامه به لحاظ موضوعات و 
آیتم سازی دچار مشکل شد.

نیکجو درباره این ویژه برنامه عنوان کرد: 
طرحی داشتیم که فضای فوتبالی داشت و 
جناب خان هم قرار بود آیتم هایی در این 
برنامه داشته باشد که متاسفانه به سرانجام 

نرسید.

کتابداران روستاها از مشکلات و طرح »باهم بخوانیم« می گویند

ما دوستدار کتاب هستیم
امسال دومین سالی است که طرح »باهم 
بخوانیم« از سوی نهاد کتابخانه های 
عمومی کل کشور برگزار می شود. این 
طرح اولین بار در سال ۱3۹۶ برگزار 
شد. در دومین دوره از طرح ملی »با هم 
بخوانیم« ویژه مناطق محروم، با هدف 
گسترش عدالت در امر آموزش فرهنگی 
و ترویج سبک زندگی ایرانی اسلامی که 
از طریق مطالعه گروهی بر اساس یک 
سیر مطالعاتی هدفمند برای گروه سنی 
کودک و نوجوان تدارک دیده شده، از 
اول مرداد در 3۵ کتابخانه عمومی در 

سراسر کشور آغاز به کار کرد.
کتابخوانی و سرانه مطالعه پایین نکته 
نگران کننده ای است که مسئولان 
بارها درباره آن هشدار داده اند. اگر 
مشکلات کتابخوانی در شهرهای بزرگ 
دلایل متعددی داشته باشد، مشکلات 
کتابخوانی در شهرهای کوچک خصوصا 
روستاها دلیل دیگری دارد. دلیلی که 
به کمبود امکانات ختم می شود. طرح 
»باهم بخوانیم« و استقبال اهالی روستا 
که اینبار کودکان و نوجوانان را نشانه 
رفته بود نشان داد که درصورت امکانات 
در روستاها و مناطق محروم کتابخوانی 
می تواند رواج داشته باشد. به بهانه 
این طرح به سراغ دونفر از مسئولان 
کتابخانه های روستا رفته ایم و با آنها در 
مورد کتابخوانی و مشکلات کتابخانه های 

روستا صحبت کردیم.
طرحی که مورد استقبال قرار گرفت

پشته ایسین، روستایی از توابع بخش 
مرکزی شهرستان بندرعباس در استان 
هرمزگان ایران است. روستایی که 
در طرح »باهم بخوانیم« موفق عمل 
کرده است. زهرا پورحسن کتابدار این 
روستاست. او از استقبال خوب کودکان 
۵ تا ۱2 ساله این روستا می گوید که 
با علاقه و اشتیاق بسیار در این طرح 

شرکت کردند: »استقبال بی نظیر بود.«
قالب های  در  کتاب ها  خواندن 
»بلندخوانی«، »جمع خوانی« و »مطالعه  
فردی« صورت گرفت. اما برخی از 
کتاب ها به واسطه خلاقیت کتابدار 
روستا در مکان های خاصی خوانده شد 
تا کودکان انس بیشتری با کتاب بگیرند: 
»کتاب »جای خالی او« که در مورد 
انقلاب و شهدا است در گلزار شهدای 
پشته ایسین خوانده شد تا کودکان در 
فضای معنوی و در محیط قرار بگیرند. 
همچنین کتاب »اسرار طبیعت«  را 
در طبیعت روستا خواندیم و با توجه 
به محیط طبیعت کاردستی درست 

کردیم.«
کتابخانه ای برای روستا

روستای پشته ایسین 3 هزار جمعیت 
دارد که نزدیک به 4۰۰ نفر عضو فعال 
کتابخانه دارد. آنطور که پورحسن 
می گوید عضویت هر فرد در کتابخانه 
»فرهیختگان« یکساله است و از کتابخانه 
به عنوان سالن اجتماعات و برگزاری 
مراسم ها، اکران فیلم و انیمیشن هم 
استفاده می شود. او از کمبود کتاب برای 
اهالی کتابخوان روستا می گوید: »ما در 
این کتابخانه برای همه قشر سنی کتاب 
داریم، از کودک گرفته تا زنان خانه دار 
روستا که با استقبال خوبی هم مواجه 

می شویم.«
مجموعه فعالیت های کتابخانه روستانی 
پشته ایسین باعث شده است که هم 
به عنوان کتابخانه نمونه انتخاب و هم 
در سال ۱3۹۹ جز ده کتابخانه دوستدار 
کتاب انتخاب شود. اما این کتابخانه هم 
دارای مشکلاتی است: »کمبود کتاب 
خصوصا کتاب های روز از جمله مشکلات 
ماست از سوی دیگر بچه های روستا 
خیلی به دیدن فیلم و انیمیشن روز 
علاقه دارند که برای ما رفتن به سینما 

هزینه بر است.«
او تهیه کتاب برای کتابخانه را از طریق 
کتاب های که نهاد کتابخانه های عمومی 
اعلام می کند و همچنین از کتاب های 
اهدایی، بن های وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی برای تهیه کتاب خبر می دهد و 
اظهار امیدواری می کند که بتواند برای 
کتابخانه کتاب های بیشتر تهیه کند تا 
پاسخ گویی علاقه اهالی روستا به کتاب 

باشد.

استقبال خارج از انتظار
چهارروستایی، روستایی است از توابع 
بخش ریگ شهرستان گناوه استان 
بوشهر ایران. این روستا هم جز اجرا 
کنندگان طرح »باهم بخوانیم« بود. البته 
این دوره ۱2 پسر برای این طرح انتخاب 
شدند. مروارید رزاقی مسئول کتابخانه 
این روستا درباره این طرح می گوید: 
»طرح با استقبال خوبی مواجه شد. 
زمانی که ما ۱2 نفر را انتخاب کردیم، 
سیل خانواده ها به کتابخانه سرازیر 
شد که چرا بچه های ما انتخاب نشدند. 
حتی بعد از طرح مدیران و معلمانی از 
ما درخواست کردند که این طرح را در 

مدارس اجرا کنیم.«
او با کودکان و نوجوانانی اشاره دارد که 
هر روز صبح با دوچرخه به کتابخانه 
می آمدند و در فعالیت »باهم بخوانیم« 
مشارکت می کردند: »استقبال از انتظار 
ما خارج بود. آنها کتاب ها را می خوانند 
و باهم در مورد کتاب ها تبادل نظر 

می کردند.«
او در پاسخ به این پرسش که چرا ۱2 
نفر برای این طرح انتخاب شدند گفت: 
»این تصمیم نهاد کتابخانه های عمومی 
کل کشور بود و به تعداد این ۱2 نفر 

تجهیزات فرستادند.«
کتابخانه محلی برای همه

روستای چهارروستایی با جمعیت 2۵۰۰ 
نفر تنها کتابخانه »امام جواد )ع(« را دارد 
که در حال حاضر ۶3۰ عضو فعال دارد. 
در این کتابخانه مسابقه، مراسم مختلف، 
روز جهانی کودک، رونمایی از کتاب 
و دعوت از نویسندگان انجام می شود. 
آنطور که رزاقی می گوید کتابخانه با هدف 

جذب دانش آموزان، دانشجویان، مادران و 
زنانه خانه دار و کارگران فعالیت می کند: 
»کتابخانه روستای ما به دلیل فعالیت های 
خلاقانه جز ده روستای دوستدار کتاب 
شد. کتاب را به زنان و کودکان امانت 
می دهیم و آنها کتاب را به خانه می برند، 
در نتیجه پدران هم به جمع علاقه مندان و 

کتابخوانان اضافه شدند.«
عدم بودجه مستقل

او مشکلات کتابخانه روستا را به کمبود 
کتاب و بودجه مرتبط می داند: »متاسفانه 
ما بودجه مستقلی برای کتابخانه ندارم و 
کتاب های ما را نهاد عمومی کتابخانه های 
عمومی کل کشور تهیه می کند. من حتی 
برای تهیه جایزه های مسابقه از هزینه 
شخصی استفاده می کنم. خیلی خوب 
بود که بودجه ای اندک به ما اختصاص 
می دادند تا ما بتوانیم بیشتر فعالیت 

فرهنگی و هنری کنیم.«
او اشاره به کتاب های جدید براساس 
نیازهای مراجعه کننده ها می کند: 
»اعضا با جست وجو در اینترنت به دنبال 
کتاب های جدید هستند. متاسفانه ما این 

کتاب ها را در اختیار نداریم.«
رزاقی به رونمایی کتاب و دعوت از 
نویسندگانی همچون هوشنگ مرادی 
مهدی  رحماندوست،  مصطفی  کرمانی، 
یزدانی ، مرتضی برزگر اشاره می کند و 
این امر را اتفاق خوبی برای کتابخانه این 
روستا می داند: »اهالی روستا خصوصا 
بچه ها با دیدن نویسنده ها ذوق بیشتری 
برای خواندن پیدا می کنند. ای کاش 
نهاد کتابخانه های کشور برای این امر 
برنامه ریزی کند تا نویسندگان به استان ها 

و روستاها بیایند.«
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 511/7آگهی اصلاحی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سندرسمی

حوزه ثبتی شهرستان بردسکن 
 بر اساس مواد ۱۱ )اصلاحی ۱3۱۷/۰۷/۱۰ ( و ۱۶ ) اصلاحی 
۱۰ /۱323/۰3( قانون ثبت و ماده ۵۹ آئین نامه اجرائی  قانون 
مذکور املاکی که در سه ماهه دوم ۱3۹۸ پذیرش درخواست 
ثبت شده و همچنین املاکی که به موجب تبصره یک ماده 2۵ 
قانون ثبت و مطابق رای هیئت نظارت  نیاز به تجدید آگهی 
دارد و املاکی که طبق ماده ۱3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و آئین نامه مربوطه 
در هیئت حل اختلاف منجر به صدور رای میگردد به شرح 
ذیل  آگهی می گردد : ششدانگ یکباب ساختمان 3۸۰/3۶ 
 ۱4۰۰۶۰3۰۶۰2۱۰۰۱343 صادره  رای  بموجب  که  مترمربع 
روزنامه   ۵22۸ شماره  های  آگهی  در   ۱4۰۰/۰۹/2۸ مورخه 
 ۱4۰۰/۱۰/23 مورخه  امروز  صبح  روزنامه   ۱۱2۰ و  حمایت 
اشتباها مساحت ۷۰/3۰ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۰۰ فرعی 
بشماره  صادره  رای  برابر  است   گردیده  اعلام  اصلی   4 از 
۱4۰۱۶۰3۰۶۰2۱۰۰۰۶44 مورخه ۱4۰۱/۰۸/۱۵ هیئت محترم 

قانون تعیین تکلیف به شرح ذیل اصلاح گردیده : 
مترمربع   3۸۰/3۶ مساحت  به  یکباب ساختمان   - ششدانگ 
آقای  تقاضای  مورد  اصلی   4 از  فرعی   ۱۰۰ پلاک  ششدانگ 

 . محسنی  محمدحسین  ثبتی  مالکیت  از  دانش  محمود 
لذا  اشخاصی که نسبت به رقبات درخواست ثبت شده مندرج 
دراین آگهی اعتراضی داشته باشند می توانند به استناد مواد 
 ۹۰ مدت  ظرف  انتشار  آگهی  اول   تاریخ  از  ثبت  قانون   ۱۶
روز درخواست واخواهی خود را به دبیرخانه اداره ثبت اسناد 
بین  وهرگاه  نمایند  اخذ  ورسید  تسلیم  بردسکن  املاک  و 
تقاضاکننده ودیگری قبل از انتشار این آگهی دعوی در مراجع 
و  اعتراض  میبایستی  باید  معترض  باشد  شده  اقامه  قضائی 
گواهی مشعر بر جریان دعوی خود را از تاریخ انتشار نوبت 
اول این آگهی ظرف نود روز و در مورد آگهی اصلاحی ظرف 
سی روز به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بردسکن تسلیم 
ورسید دریافت نموده و در اجرای تبصره 2 ماده واحده قانون 
تعیین تکلیف پرونده های معترضین از تاریخ تسلیم اعتراض 
به اداره ثبت ظرف یکماه دادخواست اعتراض خود را به مرجع 
ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی لازم را از مرجع مذکور اخذ 
و به این اداره تسلیم نمایند. ضمنا حقوق ارتفاقی در موقع 
و  میگردد  منظور  تحدیدی  صورتمجلس  در  و  حدود  تحدید 

ازتاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی تاسی روز قابل اعتراض 
بود.  خواهد 

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱4۰۱/۸/۱۸
غلامرضا گنج بخش - رئیس اداره ثبت اسناد واملاک بردسکن 

511/۲اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
. نظر به دستور مواد ۱ و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱3۹۰/۹/2۰ و 
برابر رای شماره ۱4۰۱۶۰3۰۶۰۰۶۰۰34۱۰ هیات اول موضوع 
ثبت  حوزه  ثبتی  واحد  در  مستقر  مذکور  قانون  یک  ماده 
متقاضی  بلامعارض  و  مالکانه  تصرفات   حیدریه  تربت  ملک 
شناسنامه  شماره  به  غلامحسین  فرزند  صادق  جواد  آقای  
4۰۵ صادره از تربت حیدریه نسبت به ششدانگ یکباب منزل 
به مساحت ۷۹ متر مربع ) هفتاد و نه مترمربع( قسمتی از 
پلاکــ 3۶۸ فرعی  از اراضی دیزقند پلاک 23۱ اصلی دهستان 
ثبت ملک  واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه  اربعه 
تربت حیدریه خریداری مع الواسطه از مالک رسمی احمدرضا 
لطفی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده ۱3 قانون آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت 
در   کثیرالانتشار  و  محلی  روزنامه  طریق  از  روز   ۱۵ فاصله  به 
شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی 
تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست. 

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱4۰۱/۸/2
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱4۰۱/۸/۱۸

سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
. نظر به دستور مواد ۱ و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱3۹۰/۹/2۰ و 
برابر رای شماره ۱4۰۱۶۰3۰۶۰۰۶۰۰2۸۸۱  هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای جواد 
یزدان پناه فرزند جمشید به شماره شناسنامه ۱3۵۱ صادره از 
تربت حیدریه  نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
۱۰۷/۹3 متر مربع ) یکصد و هفت و نود وسه مترمربع( قسمتی از 
پلاکــ  2۰۶۸ فرعی از  اراضی قندشتن  پلاک 22۵ اصلی دهستان 
اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت 
لذا  است.  گردیده  محرز  متقاضی  رسمی  مالکیت  از  حیدریه 
به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱3 قانون آئین نامه مربوطه 
این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه محلی و 
کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را 
ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 

و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱4۰۱/۸/2. 
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱4۰۱/۸/۱۸

سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

کاهش فروش ۵۰ درصدی آژانس های 
مسافرتی از ابتدای مهر

رئیس هیات مدیره انجمن 
شرکت های  و  دفاتر  صنفی 
خراسان  مسافرتی  خدمات 
رضوی از کاهش فروش 
دفاتر  درصدی   ۵۰
دلیل  به  مسافرتی  خدمات 
محدویت های اینترنت خبر 

داد.سعید در خصوص وضعیت آژانس های مسافرتی در پی شرایط 2 
ماه گذشته اظهار کرد: در پی محدودیت اینترنت بیش از ۵۰ درصد از 
فعالیت های دفاتر و آژانس های مسافرتی خراسان رضوی مختل شده 

و فروش آژانس ها نیز ۵۰ درصد افت داشته است.
وی خاطرنشان کرد: دفاتر مسافرتی به دلیل عدم دسترسی به 
سیستم های اینترنتی نمی تواند به زائران و مسافران داخلی و خارجی 
خدمات ارائه کنند. ولی زاده افزود: به وزارت میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع  دستی نامه ارسال کرده و درخواست داشته ایم که محدودیت 
اینترنت و فیلترینگ فضاهای مجازی را برای دفاتر خدمات مسافرتی 

حذف کنند تا این آژانس ها بتوانند خدمات خود را ارائه دهند.
رئیس هیات مدیره انجمن صنفی دفاتر و شرکت های خدمات 
مسافرتی خراسان رضوی در خصوص وضعیت تورهای جام جهانی 
گفت: هواپیمایی قطری سرویس های فوق العاده خود را از سه استان 
ایران قطع کرده که مشهد را نیز شامل می شود. هواپیمایی قطری 
به دلیل استقبال اندک مسافران نسبت به حذف پروازهای فوق العاده 
خود از مشهد اقدام کرده است.ولی زاده در رابطه با وضعیت قیمت 
تورهای جام جهانی بیان کرد: قیمت  تورهای جام جهانی به دلیل 
وابستگی به خدمات، درجه هتل ها و کلاس پروازی ایرلاین ها نوسان 
دارد که در حال حاضر نرخ ثابتی ندارد. تغییرات نرخ ارزی نیز در 

تغییرات و نوسانات قیمت تورهای جام جهانی تاثیر گذاشته است.

با موافقت 111 نماینده مجلس تصویب شد

تحقیق و تفحص از عملکرد استانداری خراسان رضوی
نمایندگان مجلس شورای اسلامی با تقاضای 
نمایند مردم نیشابور و فیروزه مبنی بر تحقیق 
و تفحص از عملکرد استانداری خراسان 

رضوی موافقت کردند.
به گزارش خبرنگار پارلمانی ایرنا، درجلسه 
علنی روز سه شنبه مجلس شورای اسلامی، 
گزارش امور شوراها و امورداخلی کشورمبنی 
بر تقاضای تحقیق و تفحص از عملکرد 
استانداری خراسان رضوی در دستور کار 
قرار گرفت و ۱۱۱ نماینده مجلس از 2۱4 
نماینده حاضر در صحن با انجام تحقیق و 
تفحص موافقت کردند. درمتن محورهای 

تحقیق و تفحص آمده است:
۱- با توجه به دستورالعمل اجرایی شرایط 
عمومی و اختصاصی نحوه انتخاب و انتصاب 
فرمانداران و بخشداران، میزان رعایت یا 
تخلف از این دستورالعمل قانونی در انتصاب 
فرمانداران و بخشداران استانداری خراسان 
رضوی چگونه بوده است؟ همچنین با 
توجه به دستورالعمل اجرایی نحوه انتخاب 
و انتصاب مدیران حرفه ای، میزان رعایت یا 
تخلف از این دستورالعمل قانونی در انتصاب 
معاونین، مدیران کل، معاونین مدیرکل و ... در 
استانداری خراسان رضوی چگونه بوده است؟

2- طبق ماده ۵4 قانون مدیریت خدمات 
کشوری دستگاه های اجرایی می توانند برای 
حداکثر ۱۵ درصد سمت های مدیریت حرفه ای 

از افراد شایسته )با رعایت تخصص و تجربه 
شاغل نسبت به شغل، بدون رعایت سلسله 
مراتب مدیریتی( خارج از دستگاه استفاده 
نمایند. میزان رعایت یا عدم رعایت این ماده 
قانونی و همچنین ماموریت شاغلین نهادهای 
عمومی غیردولتی به استانداری خراسان رضوی 

مورد بررسی قرار خواهد گرفت.
3- طبق قانون منع بکارگیری بازنشستگان، 
استفاده از افراد بازنشسته در دستگاه های 
اجرایی بویژه در پست های مدیریتی و تمام 
وقت ممنوع می باشد. میزان رعایت یا عدم 
رعایت این قانون در استانداری خراسان 

رضوی مورد بررسی قرار خواهد گرفت.
4- نحوه توزیع و محل هزینه کرد ۸ میلیارد 
تومان پرداختی وزارت کشور به استانداری 

خراسان رضوی در سال ۱4۰۰ بابت تقویت 
زیرساخت های مرزی و اشتغال پایدار 
مرزنشینان)از محل سهم 2۰ درصد سوخت 

مرزنشینان(
۵- نحوه هزینه کرد اعتبارات مربوط به 
هزینه های ضروری استاندار خراسان رضوی 
)مبلغ 2 میلیارد و ۹۵۰ میلیون تومان( در 
سال ۱4۰۰ در استانداری خراسان رضوی 

چگونه بوده است؟
۶-میزان حضور و بازدیدهای استاندار 
خراسان رضوی از کلیه شهرستان های حوزه 
خدمت خود )استان خراسان رضوی( چگونه 
و به چه میزان می باشد و چقدر در پیگیری 
و حل مشکلات مردم شهرستان های استان 

وقت گذاشته و موثر واقع می شود؟

۷-میزان اعتبارات و کمک های مربوط به 
دهیاری ها و شهرداری های استان و نحوه 
توزیع آن در معاونت هماهنگی امور عمرانی 
استانداری خراسان رضوی چگونه بوده است؟

۸-میزان اعتبارات غیر هزینه ای )تملک 
دارایی های سرمایه ای، 3 درصد نفت و گاز، 
ارزش افزوده، توسعه متوازن و ...( استان و 
نحوه توزیع آن در معاونت هماهنگی امور 
عمرانی استانداری خراسان رضوی چگونه 

بوده است؟
۹-رابطه مالی فی مابین سازمان همیاری 
شهرداری های استان خراسان رضوی و 
استانداری و میزان دخالت یا عدم دخالت 
استاندار در انتخاب مدیرعامل این سازمان و 

سایر تصمیمات آن چگونه است؟
۱۰-تعداد جلسات برگزار شده شوراها، 
کارگروه ها و ... نظیر شورای برنامه ریزی، 
شورای معادن، شورای گفتگوی بخش 
خصوصی و دولت، کارگروه توسعه صادرات، 
کارگروه تنظیم بازار، و ... توسط استاندار 
خراسان رضوی و میزان تاثیر این جلسات 
در افزایش سرمایه گذاری، صادرات، فعالیت 
معادن، کنترل قیمت ها و مدیریت بازار و ... 

چیست؟
۱۱-اسناد مالکیت ساختمان های در اختیار 
استانداری خراسان رضوی متعلق به چه 

مجموعه هایی است؟

برگزاری بیست و ششمین نمایشگاه بین المللی صنعت ساختمان در مشهد
مدیر نمایشگاهی شرکت نمایشگاه 
بین المللی مشهد گفت: بیست و ششمین 
نمایشگاه بین المللی صنعت ساختمان، 
تاسیسات و تجهیزات جانبی از امروز ۱۷ تا 
2۰ آبان ماه از ساعت ۱۶ الی 2۱ پذیرای 
حضور بازدیدکنندگان است. علی جلوه در 
گفت وگو با ایسنا در خصوص برگزاری بیست 

و ششمین نمایشگاه بین المللی صنعت 
ساختمان، تاسیسات و تجهیزات جانبی اظهار 
کرد: این نمایشگاه همزمان با سیزدهمین 
نمایشگاه بین المللی درب و پنجره، بیست 
و پنجمین نمایشگاه بین المللی کاشی و 
سرامیک، چینی و شیرآلات بهداشتی، بیست 
و چهارمین نمایشگاه بین المللی تجهیزات 

خانه و آشپزخانه، حمام و سونا، دوازدهمین 
نمایشگاه بین المللی صنعتی سازی و 
فناوری های نوین ساختمان و سومین 
نمایشگاه بین المللی آسانسور، پله برقی و 
تجهیزات جانبی با نام اختصاری نمایشگاه 
در  امروز  از   Bullding Show  2۰22

محل نمایشگاه مشهد برگزار می شود.
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ایران پخش جام جهانی را چگونه از مالک پاری سن ژرمن خرید؟
با اعلام فهرست شبکه های پخش کننده 
مسابقات جام جهانی 2۰22 قطر که حق 
پخش این رویداد ورزشی را خریداری 
کرده اند، نام صداوسیما در جدول رسانه ای 
که به طور مستقیم این بازی ها را خریداری 
کرده باشد، به چشم نمی خورد؛ بر این 
اساس با تاکید قطعی مسوولان رسانه ملی و 
وزارت امور خارجه مبنی بر خرید قانونی این 
رقابت ها، آنچه مسلم است، صداوسیما با یک 
واسطه توانسته به حق پخش مسابقات جام 

جهانی قطر دست پیدا کند.
به گزارش خبرنگار ایسنا، سایت فوتبالی 
»MY khel« متعلق به کشور هندوستان، 
جدول شبکه های پخش کننده  مسابقات جام 
جهانی قطر را منتشر کرده است و بر اساس 
آن، شبکه های تلویزیونی از 44 کشور دنیا 

این مسابقات را زنده پخش می کنند.
در برخی از این کشورها، بیش از یک شبکه 
حق پخش این مسابقات را خریداری کرده 
است؛ برای مثال در اروگوئه پنج شبکه، در 
ژاپن و پرتقال چهار شبکه و در کشورهایی 
چون آلمان، کره جنوبی و اسپانیا هرکدام سه 

شبکه این رقابت ها را خریداری کرده اند.
از دیگر سو، نام اتحادیه رادیو و تلویزیون های 
اروپا )EBU( در بین خریداران حق پخش  
مسابقات جام جهانی دیده می شود که 
امکان تماشای این رویداد ورزشی را برای 

بیننده های شبکه های اروپایی عضو این 
اتحادیه فراهم می کند.

اما برخلاف EBU، نام اتحادیه رادیو و 
 )ABU( تلویزیون های آسیا و اقیانوسیه
در بین خریداران حق پخش رقابت های 
جام جهانی دیده نمی شود؛ هرچند اغلب 
کشورهای آسیایی از جمله چین، کره 
جنوبی، سنگاپور، مالزی و ژاپن به طور 

مستقل این بازی ها را خریداری کرده اند.
در منطقه خاورمیانه و شمال آفریقا خرید 
حق پخش رقابت های جام جهانی فوتبال 
 beIN« توسط موسسه ای رسانه ای به نام
Sports« انجام شده است. »بی ان اسپورت« 

یک شبکه ورزشی ماهواره ای متعلق به 

موسسه رسانه ای الجزیره در کشور قطر است 
که در سال 2۰۱2 میلادی تأسیس شد. 

این شبکه در کشورهای خاورمیانه و شمال 
آفریقا همچون قطر، فرانسه، ترکیه، آمریکا، 
اندونزی، استرالیا، کانادا، هنگ کنگ و تایلند 
قابل دریافت است و پوشش مسابقات فوتبال 
و ورزش های دیگر چون راگبی، والیبال، 
موتورسواری و هندبال را در دستور کار دارد.

رئیس این شبکه تلویزیونی، ناصر الخلیفی 
مدیر باشگاه پاری سن ژرمن است که گفته 
می شود »پاری سن ژرمن با این مالک قطری 
کاملا متحول و به یکی از پرستاره ترین 

تیم های فوتبال جهان تبدیل شده است«.
الخلیفی به واسطه ی اتهاماتی چون رعایت 

نکردن بازی جوانمردانه مالی و یا دست 
داشتن در روند انتخاب میزبان جام جهانی، 
تابستان امسال دادگاهی شد که در نهایت 
دادگاه عالی سوئیس، رئیس متمول باشگاه 
پاری سن ژرمن و شبکه beIN اسپورت را 
از همه اتهامات تبرئه کرد. بر این اساس، بعد 
از حملات و اتهامات گسترده در شش سال 
اخیر به الخلیفی بی گناهی کامل او اعلام شد.

حالا شواهد حاکی از آن است که صداوسیما 
به واسطه ی تفاهم با این فرد توانسته باشد 
به پخش رقابت های جام جهانی دست پیدا 
کند. تفاهم نامه ای که در ابتدای آبان ماه 
امسال، به تایید علی فروغی ـ مدیر شبکه 
سه سیما و رییس شورای ورزش صداوسیما 

ـ هم رسیده است.
او گفته بود، این قرارداد در چند مرحله 
مذاکره مستقیم بررسی و پیش نویس آن 
صورت گرفته است و تمامی دیدارهای جام 
جهانی قطر پخش خواهد شد؛ ضمن اینکه 
چون مسابقات قانونی، خریداری شده اند، 
گزارشگران ورزشی هم برای فعالیت در 
قطر محدودیتی ندارند. و اینچنین است که 
وزیر ارشاد دو روز قبل با اطمینان کامل، با 
اعلام تعداد خبرنگاران ورزشی حاضر در جام 
جهانی که از ایران به این مسابقات اعزام 
می شوند، تعداد آنها را ۷۰ نفر ـ 4۵ خبرنگار 

و 2۵ عکاس خبری ـ برشمرد.

بلاتر: جام جهانی قطر اشتباه من بود
رئیس سابق فیفا بعد از مدت ها لب به 
سخن گشود و به انتقاد از اعطای میزبانی 

جام جهانی به کشور قطر پرداخت.
 ،yalla-sport به گزارش ایسنا و به نقل از
جام جهانی 2۰22 به میزبانی کشور قطر 
برگزار خواهد شد. دادن میزبانی به کشور 
کوچک قطر اعتراض های زیادی را به 

دنبال داشت و هم اکنون هم در آستانه 
جام جهانی این اعتراضات ادامه دارد و این 
بار نوبت به سپ بلاتر رئیس سابق فیفا 
رسید که به انتقاد از این میزبانی بپردازد. 
بلاتر گفت: برگزاری رقابتی بزرگ چون 
جام جهانی فراتر از قطر است. جام جهانی 
بزرگ تر از آن است که در کشور کوچکی 

چون قطر برگزار شود. دادن میزبانی به قطر 
اشتباه من بود چرا که من رئیس فیفا بودم.

بلاتر از سال ۱۹۹۸ تا 2۰۱۵ رئیس فیفا 
بود. او به  خاطر اتهامات زیادی از جمله 
سوء مدیریت، خیانت در امانت و تقلب در 
اوراق مالی از کار برکنار شد البته بعد از ۶ 

سال تحقیق تبرئه شد.

میرزاجانپور: لیگ هر سال بهتر می شود
ملی پوش تیم لبنیات هراز 
آمل گفت: سطح لیگ هر سال 
بهتر می شود و بازیکنان ملی 
در تیم های مختلف پخش 

شده اند.
به گزارش ایسنا، هفت هفته 
از لیگ برتر والیبال مردان 

گذشته است و تیم لبنیات هراز آمل که بهروز عطایی سرمربی تیم ملی 
را روی نیمکت دارد، با پیروزی در تمام دیدارهای خود و کسب 2۰ 
امتیاز صدرنشین لیگ است. مجتبی میرزاجانپور، ملی پوش تیم آمل در 
مورد کیفیت مسابقات لیگ برتر در هفت هفته گذشته به ایسنا گفت: 
سطح لیگ هر سال بهتر می شود. بازیکنان ملی در تیم های مختلف 
پخش شده اند و شرایط تیم ها بازی به بازی بهتر می شود. ابتدای لیگ 
ناهماهنگی هایی در تیم ها دیده می شد اما الان نمی توان خود را از قبل 
برنده دانست. تیم ها خیلی بهتر شده اند و این برای تیم ملی ما خیلی 
خوب است.او در مورد عملکرد تیم لبنیات هراز آمل هم بیان کرد: تیم 
ما جوان است. البته چند بازیکن باتجربه هم داریم. درست است که 
پیروز می شویم اما ضعف هایی هم در تیم وجود دارد و هیچ تیمی در 
لیگ بدون ضعف نیست. خوشبختانه بازیکنان با تلاش خود چیزی که 

سرمربی می خواهد را در زمین به نحو احسن انجام می دهند.
او در این مورد افزود: گاهی اشکالاتی هم پیش می آید اما طبیعی 
است و نمی توان همه امتیازات را گرفت. با این حال تیم ما رفته به 
رفته راحت تر و با سیستم بازی می کند و تاکتیک و تکنیک سرمربی 
در زمین به نحو احسن اجرا می شود.میرزاجانپور نقطه قوت تیم آمل 
را همدلی بازیکنان و کادر این تیم دانست و تاکید کرد: همدلی، 
همبستگی، رفاقت و انگیزه خوب بازیکنان برای پیروزی، نقطه قوت 
تیم ماست. طرز فکر بازیکنان ما باعث شده تا اینجای کار بازی ها را 

ببریم و در آینده هم همین مسیر را ادامه بدهیم.

والیبال

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . نظر 
به دستور مواد ۱ و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱3۹۰/۹/2۰ و برابر رای شماره 
۱4۰۱۶۰3۰۶۰۰۶۰۰3323  هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای علی اصغر زنده فدیهه فرزند محمدحسین 
به شماره شناسنامه ۰۶۹۰3۰۶3۸۵  صادره از تربت حیدریه نسبت 
به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۶۰ متر مربع ) یکصد و 
شصت مترمربع( قسمتی از پلاکـ ۱۵4 فرعی از اراضی دیزقند  پلاک23۱ 
اصلی دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک 
تربت حیدریه خریداری مع الواسطه از مالک رسمی غلامرضا صفارنیا 
محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱3 قانون آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه 
محلی و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی 
تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 

نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱4۰۱/۸/2. 
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱4۰۱/۸/۱۸

سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی  نظر 
به دستور مواد ۱ و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱3۹۰/۹/2۰ و برابر رای شماره  
۱4۰۱۶۰3۰۶۰۰۶۰۰32۹۷ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و 
بلامعارض متقاضی آقای علی اصغر عبداله زاده فرزند محمد به شماره 
شناسنامه ۶ صادره از  تربت حیدریه نسبت به ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت ۱۷۰/۵2 متر مربع ) یکصد وهفتاد وپنجاه ودو 
صدم مترمربع( قسمتی از پلاکــ  ۹3۱ فرعی از اراضی مظفریه پلاک 
23۸ اصلی دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه 
ثبت ملک تربت حیدریه خریداری از مالک رسمی رمضانعلی کارگزاری 
محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱3 قانون آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه 
محلی و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی 
تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 

نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱4۰۱/۸/2

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱4۰۱/۸/۱۸
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات  شماره ۱4۰۱۶۰3۰۶۰2۱۰۰۵23 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
عذرا عندلیبی فرزند حسن به شماره شناسنامه 2۸ صادره از بردسکن 

درششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱44/۰۵ متر مربع قسمتی 
ازپلاک ۹۷۰ فرعی از 4 اصلی واقع درخراسان رضوی بخش 4 حوزه 
ثبت ملک بردسکن خریداری از مالک رسمی آقای علی یوسفی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

 . شد
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱4۰۱/۸/3

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱4۰۱/۸/۱۸
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/۶اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره ۱4۰۱۶۰3۰۶۰2۱۰۰۰۵2۱ هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
حسین صاحبی فرزند علی به شماره شناسنامه ۵4 صادره از بردسکن 
درششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۹3/۶2 متر مربع قسمتی 
ازپلاک ۱3۱۷ فرعی از 4 اصلی واقع درخراسان رضوی بخش 4 حوزه 
ثبت ملک بردسکن خریداری از مالک رسمی آقای علی صاحبی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱4۰۱/۸/3.

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱4۰۱/۸/۱۸
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن
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شرایط ویژه اشتراک انبوه 
روزنامه صبح امروز  
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درگاه پرداخت امن

است برنامه ریزی  ثبات  نیازمند  علمی  ترویج  و  توسعه 
رییس مرکز تحقیقات علوم دارویی 
دانشگاه علوم پزشکی تهران معتقد 
است ترویج علم باید از دوره مدرسه 
آغاز شود و ادامه این روند نیازمند آن 
است که سیاست های علمی به سرعت 

تغییر نیابد.
دکتر محمد عبداللهی در گفت وگو با 
ایسنا، ترویج علم را یکی از موضوعات 
مهم برای همه کشورها دانست و گفت: 
در ابتدا ترویج علم تنها در دانشگاه ها 
بود و دانشمندان به گونه ای سخاغن 
می گفتند که تنها جامعه آکادمی آنها 
را درک می کرد و در اواخر دهه ۱۹۷۰ 
کشورها به مساله ترویج علم پرداختند 
و سعی کردند به روش های گوناگون 

اقدام به اشاعه علم کنند.
وی اظهار کرد: این روند به نقطه ای رسید 
که موضوعات علمی و شاخص هایی که 
برای ارزیابی دانشمندان تعریف می شد، 
به عنوان یکی از ابزار قدرت تلقی 
شد و از این زمان کشورهای مختلف، 
برنامه ریزی های زیادی در حوزه ترویج 

علمی داشتند.
عبداللهی با بیان اینکه این برنامه ریزی ها 
از مدارس آغاز می شد، ادامه داد: تلقی 
بر این بود که اگر دانش آموزان به 
خوبی تربیت شوند، دانشجویان و 
محققان بهتری پرورش می یابند؛ از 
این رو برنامه ریزی آموزشی به گونه ای 

صورت گرفت که دانش آموزان در 
مدارس علم آموزی را فراگیرند و 
بعد در دانشگاه ها علم را تولید کنند 
و در این راستا کشورهای مختلف 

سرمایه گذاری های هنگفتی کردند.
رییس مرکز تحقیقات علوم دارویی 
دانشگاه علوم پزشکی تهران، نمونه این 
کشورها را مالزی دانست که با راه اندازی 
یک پارک علم و فناوری در این کشور، 
دانش آموزان می توانند با قوانین علمی 
به صورت علمی آشنا شوند و تست 
کنند و اجرای این روند به گونه ای شده 
که خانواده دانش آموزان نیز با علم آشنا 

شدند.
وی با بیان اینکه در یکصد سال 
گذشته تنها عده محدودی آن را درک 
می کردند، افزود: ولی ترویج علم موجب 

شد که علم از سوی عامه مردم مورد 
پذیرش قرار گیرد، ضمن آنکه موجب 
شد تا مردم در توسعه علمی از طرق 
مالی،  مختلف همچون حمایت های 

مشارکت کنند.
علمی،  نشریات  آکادمی ها،  عبداللهی، 
کتب درسی، برگزاری نمایشگاه های 
علمی و برگزاری رویدادهای علمی 
عامه فهم را از دیگر ابزارهای ترویج 
علم عنوان کرد و یادآور شد: نکته 
جالب اینجا است که استراتژی علمی 
در دنیا در حال متحد شدن است، به 
این مفهوم که کشوری در دنیا نیست 
که ادعا کند که شاخص هایی را برای 
ارزیابی علمی برای خودش تعریف 
کند. این رتبه بندی ها به صورت جهانی 
صورت می گیرد و یکی از این شاخص ها 

استفاده از »Social Media« است؛ 
چرا که از طریق این رسانه ها محققان 

می توانند به ترویج علم بپردازند.
عبداللهی خاطر نشان کرد: آنچه که در 
ایران در این زمینه به عنوان یک خطر 
تلقی می شود، تغییر استراتژی ها است 
و این در حالی است که استراتژی های 
علمی ایران باید با استراتژی های 
علمی دنیا هماهنگ باشد و اگر از 
این استراتژی ها دوری کنیم، متضرر 
خواهیم شد. طبق آماری که از سوی 
معاون وزارت بهداشت منتشر شده 
است، رشد علمی ایران کاهش یافته 

است.
وی با بیان اینکه کاهش رشد علمی 
تنها منوط به انتشار مقاله نیست، 
ادامه داد: این آمار، خبر خوبی نیست و 

هشداری برای ما به شمار می رود.
رییس مرکز تحقیقات علوم دارویی 
دانشگاه علوم پزشکی تهران با تاکید 
بر اینکه برای ترویج علم نیاز است تا 
از بهترین اساتید در حوزه های علمی 
استفاده شود، خاطرنشان کرد: از جمله 
مراکزی که می توانند به مقوله ترویج 
علم بپردازند، مرکز تحقیقات سیاست 
علمی کشور، موزه علوم و فناوری 
ایران و وزارتخانه های علوم، تحقیقات 
و فناوری و بهداشت، درمان و آموزش 

پزشکی است.

شرکت سرمایه گذاری مشهور »گلدمن ساکس« گزارش داده است فناوری
که ربات های انسان نما می توانند ظرف ۱۵ سال آینده ۱۵4 میلیارد 

دلار درآمد ایجاد کنند
به گزارش ایسنا و به نقل از الکترک، گزارش جدید شرکت گلدمن 
ساکس نشان می دهد که ربات های انسان نما می توانند طی ۱۵ سال 
آینده کسب  و کاری باشند که سالانه ۱۵4 میلیارد دلاری درآمد 
به همراه داشته باشند. این عدد به اندازه بازار خودروهای برقی و 
دستاوردی چشمگیر است که می توان در مدت زمان کوتاهی به آن 
دست یافت. به عنوان یک نشانه از این موضوع نیز می توان به نقل 
قولی از ایلان ماسک در گذشته اشاره 
کرد که به عنوان مدیر عامل تسلا 
گفته بود که صنعت ربات در نهایت 
ممکن است بیش از خودروهای تسلا 
درآمد داشته باشد.گلدمن ساکس، 
شرکت خدمات مالی و بانکداری 
آمریکایی چندملیتی است که بخش 
عمده فعالیت های آن در زمینه ارائه خدمات بانکداری سرمایه گذاری، 
مدیریت دارایی و مدیریت سرمایه گذاری، همچنین مبادلات کالا، 
اوراق بهادار، سهام شرکت ها و نیز مدیریت صندوق های سرمایه گذاری 
مشترک متمرکز است. گلدمن ساکس از رونمایی جدید شرکت تسلا 
از ربات انسان نمای خود موسوم به اپتیموسبرای تهیه و ارائه این 

گزارش الهام گرفته است.
رونمایی از نمونه اولیه ربات انسان نمای تسلا دوباره بحث هایی را در 
مورد فرصت های مالی چنین نوآوری برانگیخته است. در این گزارش 
آمده است: مورد سرمایه گذاری برای ربات های انسان نما بسیار قابل 
ملاحظه است. تخمین می زنیم که در ۱۰ تا ۱۵ سال، اندازه بازار 
حداقل شش میلیارد دلاری برای پر کردن شکاف کمبود نیروی کار 

تولیدی در ایالات متحده تا سال 2۰3۰ قابل دستیابی است.

درآمدزایی ۱۵۴ میلیارد دلاری ربات ها در ۱۵ سال آینده


